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UPPOLICE Computer Operator
Main Exam Sept2017 Set1

Topic:- CompOp_MainExam_Set1_GK

The chairman of the planning commission also holds this position:-
 

योजना आयोग के अ�� इनम� से एक पद को भी धारण करते ह�:-

[Question ID = 327301]

1. President of India / भारत के रा�� पित [Option ID = 1252934]
2. Prime Minister / �धानमं�ी [Option ID = 1252935]
3. Finance Minister / िव� मं�ी [Option ID = 1252936]
4. Home Miniter / गृह मं�ी [Option ID = 1252937]

Correct Answer :-
Prime Minister / �धानमं�ी [Option ID = 1252935]

India’s official crime data is maintained by which of the following establishments?
 

िन�िल�खत िकस सं�था के �ारा भारत के शासकीय अपरािधक आंकड़े का रख-रखाव िकया जाता है?

[Question ID = 327302]

1. NCRB [Option ID = 1252938]
2. NIA [Option ID = 1252939]
3. CBI [Option ID = 1252940]
4. None of these / इनम� से कोई भी नही ं[Option ID = 1252941]

Correct Answer :-
NCRB [Option ID = 1252938]

Which country won the maximum number of medals in 2016 Olympics?
 

िकस देश ने 2016 ओलंिप� म� सबसे �ादा पदक जीते? [Question ID = 327303]

1. USA [Option ID = 1252942]
2. UK [Option ID = 1252943]
3. Russia / �स [Option ID = 1252944]
4. China / चीन [Option ID = 1252945]

Correct Answer :-
USA [Option ID = 1252942]
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The Hill Station “Kalimpong” is in the state of:-
 

पहाड़ी �थल ‘किलमपोगं’ िकस रा� म� ��थत है? [Question ID = 327304]

1. Meghalaya / मेघालय [Option ID = 1252946]
2. West Bengal / पि�म-बंगाल [Option ID = 1252947]
3. Tamilnadu / तिमलनाडू [Option ID = 1252948]
4. Rajasthan / राज�थान [Option ID = 1252949]

Correct Answer :-
West Bengal / पि�म-बंगाल [Option ID = 1252947]

How many years is Saka era behind Christian era?
 

शक स�त् ईसाई स�त् से िकतने वष� पीछे है? [Question ID = 327305]

1. 78 [Option ID = 1252950]
2. 100 [Option ID = 1252951]
3. 65 [Option ID = 1252952]
4. None of these / इनम� से कोई भी नही ं[Option ID = 1252953]

Correct Answer :-
78 [Option ID = 1252950]

Which city in India will have the first Rail Auto hub?
 

भारत के िकस शहर म� पहला रेल ऑटो हब होगा?

[Question ID = 327306]

1. Mumbai / मंुबई [Option ID = 1252954]
2. Chennai / चे�ई [Option ID = 1252955]
3. Guwahati / गुवाहाटी [Option ID = 1252956]
4. Varanasi / बनारस [Option ID = 1252957]

Correct Answer :-
Chennai / चे�ई [Option ID = 1252955]

How many types of emergency have been mentioned in the consititution of India?
 

भारत के संिवधान म� िकतने �कार के आपातकाल का उ�ेख है?

[Question ID = 327307]

1. Four / चार [Option ID = 1252958]
2. Two / दो [Option ID = 1252959]
3. Five / पांच [Option ID = 1252960]
4. Three / तीन [Option ID = 1252961]

Correct Answer :-
Three / तीन [Option ID = 1252961]
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Sudirman cup is related to which sports?
 

सुदीरमैन कप िकस खेल से स���त है? [Question ID = 327308]

1. Badminton / बेडिम�न [Option ID = 1252962]
2. Hockey / हॉकी [Option ID = 1252963]
3. Football / फुटबॉल [Option ID = 1252964]
4. None of these / इनम� से कोई भी नही ं[Option ID = 1252965]

Correct Answer :-
Badminton / बेडिम�न [Option ID = 1252962]

Prime Minister Modi announced the demonitization of Rs. 500 and Rs. 1000 on ____________.
 

�धानमं�ी मोदी ने 500 तथा 1000 के नोट के िवमु�ीकरण की घोषणा ___________को की|

[Question ID = 327309]

1. 8th November 2016 / 8 नवंबर 2016 [Option ID = 1252966]
2. 8th October 2016 / 8 अ�ूबर 2016 [Option ID = 1252967]
3. 10th November 2016 / 10 नवंबर 2016 [Option ID = 1252968]
4. 15th December 2016 / 15 िदसंबर 2016 [Option ID = 1252969]

Correct Answer :-
8th November 2016 / 8 नवंबर 2016 [Option ID = 1252966]

When is Swachh BHARAT ABHIYAN celebrated?
 

िकस िदन �� भारत अिभयान मनाया गया?

[Question ID = 327310]

1. 2nd October / 2 अ�ूबर [Option ID = 1252970]
2. 5th October / 5 अ�ूबर [Option ID = 1252971]
3. 12th December /12 िदस�र [Option ID = 1252972]
4. 15th August / 15 अग� [Option ID = 1252973]

Correct Answer :-
2nd October / 2 अ�ूबर [Option ID = 1252970]

Internet banking can be used for:-
 

इ�रनेट ब�िकंग का इ�ेमाल िकया जाता है:-

[Question ID = 327311]

1. Checking account balance / अकाउंट बैल�स जानने के िलए [Option ID = 1252974]
2. Request a chequebook / चेक बुक अनुरोध के िलए [Option ID = 1252975]
3. Payment at online shopping / ऑनलाइन खरीदारी म� भुगतान के िलए [Option ID = 1252976]
4. All of these / सभी िवक� [Option ID = 1252977]
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Correct Answer :-
All of these / सभी िवक� [Option ID = 1252977]

Digital Wallet can be used for:-
 

िडिजटल वॉलेट का उपयोग इसके िलए िकया जा सकता है:-

[Question ID = 327312]

1. Pay for things / व�ुओ ंको खरीदने के िलए [Option ID = 1252978]
2. Protect against theft / चोरी से बचने के िलए [Option ID = 1252979]
3. Manage your finances / अपनी पैसे का �बंधन करने के िलए [Option ID = 1252980]
4. All of these / सभी िवक� [Option ID = 1252981]

Correct Answer :-
All of these / सभी िवक� [Option ID = 1252981]

As per the recent data, the most populous country in the world is:-
 

हाल के आंकड़ो ंके अनुसार, दुिनया का सबसे अिधक आबादी वाला देश है:-

[Question ID = 327313]

1. India / भारत [Option ID = 1252982]
2. China / चीन [Option ID = 1252983]
3. United States / संयु� रा� [Option ID = 1252984]
4. Russia / �स [Option ID = 1252985]

Correct Answer :-
China / चीन [Option ID = 1252983]

Illegal copying and distribution of software is called:-
 

सॉ�वेयर का गैर कानूनी नक़ल एवं िवतरण है:-

[Question ID = 327314]

1. Cracking / �ेिकंग [Option ID = 1252986]
2. Hacking / हैिकंग [Option ID = 1252987]
3. Plagiarism / �गे�रजम [Option ID = 1252988]
4. Software piracy / सॉ�वेयर पाईरेसी [Option ID = 1252989]

Correct Answer :-
Software piracy / सॉ�वेयर पाईरेसी [Option ID = 1252989]

Which Veda deals with music?
 

िन�िल�खत म� से कौन-सा वेद संगीत से स���त है?

[Question ID = 327315]
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1. Rig Veda / ऋ�ेद [Option ID = 1252990]
2. Sama Veda / सामवेद [Option ID = 1252991]
3. Yajur Veda / यजुव�द [Option ID = 1252992]
4. Atharva Veda / अथव�वेद [Option ID = 1252993]

Correct Answer :-
Sama Veda / सामवेद [Option ID = 1252991]

The women's Football team who won the gold medal at the Rio Olympics 2016, represents
which country?

 
�रयो ओलंिपक 2016 म� �ण� पदक जीतने वाली मिहला फुटबाल टीम, िकस देश का �ितिनिध� करती है?

[Question ID = 327316]

1. Germany / जम�नी [Option ID = 1252994]
2. Great Britain / ि�टेन [Option ID = 1252995]
3. France / �ांस [Option ID = 1252996]
4. Sweden / �ीडन [Option ID = 1252997]

Correct Answer :-
Germany / जम�नी [Option ID = 1252994]

Under whose leadership in India was the Indus water treaty signed in 1960?
 

भारत म� िकसकी अ��ता म� सन 1960 म� िस�ु नदी समझौते पर ह�ा�र िकया गया?

[Question ID = 327317]

1. Jawaharlal Nehru / जवाहरलाल नेह� [Option ID = 1252998]
2. Rajiv Gandhi / राजीव गांधी [Option ID = 1252999]
3. Indira Gandhi / इंिदरा गांधी [Option ID = 1253000]
4. None of these / इनमे से कोई भी नही ं[Option ID = 1253001]

Correct Answer :-
Jawaharlal Nehru / जवाहरलाल नेह� [Option ID = 1252998]

In which year was the Universal Declaration Of Human Rights adopted?
 

मानवािधकार का साव�भौिमक घोषणाप� िकस वष� �ीकृत िकया गया?

[Question ID = 327318]

1. 10th December 1948 / 10 िदस�र 1948 [Option ID = 1253002]
2. 22nd December 1985 / 22 िदस�र 1985 [Option ID = 1253003]
3. 3rd January 1980 / 3 जनवरी 1980 [Option ID = 1253004]
4. 10th December 1950 / 10 िदस�र 1950 [Option ID = 1253005]

Correct Answer :-
10th December 1948 / 10 िदस�र 1948 [Option ID = 1253002]
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The Human Rights Commission meets for six weeks in this city every year:-
 

मानवािधकार आयोग हर वष� छह ह�ो ंके िलए इस शहर म� िमलते ह�:- [Question ID = 327319]

1. Geneva / िजनेवा [Option ID = 1253006]
2. Berlin / बिल�न [Option ID = 1253007]
3. Paris / पे�रस [Option ID = 1253008]
4. Denmark / डेनमाक�  [Option ID = 1253009]

Correct Answer :-
Geneva / िजनेवा [Option ID = 1253006]

From which country was the idea of the Fundamental Right In India Adopted?
 

भारत ने िकस देश से मूलािधकार की िवचारधारा को अपनाया है?

[Question ID = 327320]

1. England / इं��ड [Option ID = 1253010]
2. France / �ांस [Option ID = 1253011]
3. America / अमे�रका [Option ID = 1253012]
4. Germany / जेम�नी [Option ID = 1253013]

Correct Answer :-
America / अमे�रका [Option ID = 1253012]

Find the mismatch.
 

गैर सुमेिलत को �ात कर�। [Question ID = 327321]

1. Gagan Narang - Shooting / गगन नारंग - शूिटंग [Option ID = 1253014]
2. Achanta Sharath Kamal – Table Tennis / अच�ा शरथ कमल - टेबल टेिनस [Option ID = 1253015]
3. PV Sindhu – Badminton / पी.वी. िसंधू - बैडिम�न [Option ID = 1253016]
4. Sakshi Malik – Weight Lifting / सा�ी मिलक - भार�ोलन [Option ID = 1253017]

Correct Answer :-
Sakshi Malik – Weight Lifting / सा�ी मिलक - भार�ोलन [Option ID = 1253017]

Which was the first Indian News Paper to offer an online edition?
 

कौन-सा भारतीय समाचार-प� का सबसे पहले ऑनलाइन सं�रण उपल� �आ था? [Question ID = 327322]

1. Hindustan Times / िह�दु�ान टाइ� [Option ID = 1253018]
2. The Times of India / द टाइ� आफ इंिडया [Option ID = 1253019]
3. The Hindu / द िह�दू [Option ID = 1253020]
4. The Indian Express / द इंिडयन ए��ेस [Option ID = 1253021]

Correct Answer :-
The Hindu / द िह�दू [Option ID = 1253020]

The main kingdom of Kanishka was:-
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किन� का मु� सा�ा� था:- [Question ID = 327323]

1. Purushpur / पु�षपुर [Option ID = 1253022]
2. Alipur / अलीपुर [Option ID = 1253023]
3. Indraprastha / इं���थ [Option ID = 1253024]
4. Prayag / �याग [Option ID = 1253025]

Correct Answer :-
Purushpur / पु�षपुर [Option ID = 1253022]

Operation ‘Sankat Mochan’ was carried out by Union Government to evacuate Indian citizens
stranded in __________.

 
संघ सरकार �ारा ______________ फंसे �ए भारतीय नाग�रको ंको िनकालने के िलये ऑपरेशन ‘संकट मोचन’ चलाया
गया| [Question ID = 327324]

1. South Sudan / दि�णी सूडान म� [Option ID = 1253026]
2. North Korea / उ�री को�रया म� [Option ID = 1253027]
3. Sri-Lanka / �ीलंका म� [Option ID = 1253028]
4. Pakistan / पािक�ान म� [Option ID = 1253029]

Correct Answer :-
South Sudan / दि�णी सूडान म� [Option ID = 1253026]

The Kumbh Mela at Allahabad was initiated by which King?
 

इलाहाबाद म� कु� मेले की शु�आत िकस राजा �ारा की गयी थी?

[Question ID = 327325]

1. Harshvardhan / हष�वध�न [Option ID = 1253030]
2. Dhruvasena / �ुवसेन [Option ID = 1253031]
3. Narsimhavarman / नरिसंहवम�न [Option ID = 1253032]
4. Akbar / अकबर [Option ID = 1253033]

Correct Answer :-
Harshvardhan / हष�वध�न [Option ID = 1253030]

What instrument is used to measure the intensity of earthquakes?
 

भूकंप की ती�ता को मापने के िलए िकस यं� का �योग िकया जाता है?

[Question ID = 327326]

1. Siesmograph / िस�ो�ाफ [Option ID = 1253034]
2. Quake meter / �ैक मीटर [Option ID = 1253035]
3. Barometer / बैरोमीटर [Option ID = 1253036]
4. None of these / इनमे से कोई भी नही ं[Option ID = 1253037]

Correct Answer :-
Siesmograph / िस�ो�ाफ [Option ID = 1253034]
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Which is the tallest peak in the Himalayan mountain range?
 

िहमालय पव�तमाला म� सबसे ऊँचा िशखर कौन सा है? [Question ID = 327327]

1. Hindu Kush / िह�दूकुश [Option ID = 1253038]
2. Mt Everest / माउंट एवरे� [Option ID = 1253039]
3. Kunlun / कुनलुन [Option ID = 1253040]
4. Tirich Mir / ित�रछ मीर [Option ID = 1253041]

Correct Answer :-
Mt Everest / माउंट एवरे� [Option ID = 1253039]

Paul Betty won “2016 man booker prize” for his novel:-
 

पोल बे�ी ने अपने िकस उप�ास के िलये ”2016 मैन बूकर पुर�ार“ जीता? [Question ID = 327328]

1. The White Boy Shuffle / द �ाईट बोय शफल [Option ID = 1253042]
2. The Sell Out / द सेल आउट [Option ID = 1253043]
3. Tuff / टफ [Option ID = 1253044]
4. Slumber-land / ��र-लै� [Option ID = 1253045]

Correct Answer :-
The Sell Out / द सेल आउट [Option ID = 1253043]

Total number of articles in the Universal Declaration of Human rights are ___________.
 

मानवािधकार के साव�भौिमक घोषणाप� म� कुल िकतने अनु�ेद ह�? [Question ID = 327329]

1. 20 [Option ID = 1253046]
2. 30 [Option ID = 1253047]
3. 15 [Option ID = 1253048]
4. 24 [Option ID = 1253049]

Correct Answer :-
30 [Option ID = 1253047]

What is the minimum Age criteria for contesting for Presidentship in India?
 

भारत म� रा�� पित का चुनाव लड़ने िलए �ूनतम आयु �ा है?

[Question ID = 327330]

1. 35 years / 35 साल [Option ID = 1253050]
2. 30 years / 30 साल [Option ID = 1253051]
3. 28 years / 28 साल [Option ID = 1253052]
4. 21 years / 21 साल [Option ID = 1253053]

Correct Answer :-
35 years / 35 साल [Option ID = 1253050]

Hiuen Tsang came to India from which place?
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हवेनसांग भारत म� िकस �थान से आया? [Question ID = 327331]

1. Japan / जापान [Option ID = 1253054]
2. Tibet / ित�त [Option ID = 1253055]
3. China / चीन [Option ID = 1253056]
4. Iran / ईरान [Option ID = 1253057]

Correct Answer :-
China / चीन [Option ID = 1253056]

Name the first President of Indian National Congress.
 

भारतीय रा�� ीय कां�ेस के पहले अ�� का नाम �ा था?

[Question ID = 327332]

1. George Yule / जॉज� यूल [Option ID = 1253058]
2. M K Gandhi / एम् के गांधी [Option ID = 1253059]
3. WC Banerjee / ड�ू सी बनज� [Option ID = 1253060]
4. None of these / इनमे से कोई भी नही ं[Option ID = 1253061]

Correct Answer :-
WC Banerjee / ड�ू सी बनज� [Option ID = 1253060]

In India which state has the largest legislative assembly?
 

भारत के िकस रा� म� सबसे बड़ा िवधान सभा है?

[Question ID = 327333]

1. Maharashtra / महारा��  [Option ID = 1253062]
2. Uttar Pradesh / उ�र �देश [Option ID = 1253063]
3. West Bengal / पि�म बंगाल [Option ID = 1253064]
4. None of these / इनमे से कोई भी नही ं[Option ID = 1253065]

Correct Answer :-
Uttar Pradesh / उ�र �देश [Option ID = 1253063]

As per Indus Water treaty, control over which three rivers were given to Pakistan?
 

िस�ु जल समझौते के अनुसार िकन तीन निदयो ंपर पािक�ान को िनयं�ण िदया गया?

[Question ID = 327334]

1. Ravi, Jhelum and Sutlej / रावी, झेलम एवं सतलुज [Option ID = 1253066]
2. Ravi, Beas and Sutlej / रावी, �ास एवं सतलुज [Option ID = 1253067]
3. Indus, Jhelum and Chenab / िस�ु, झेलम एवं िचनाब [Option ID = 1253068]
4. Indus, Jhelum and Sutlej / िस�ु, झेलम एवं सतलुज [Option ID = 1253069]

Correct Answer :-
Indus, Jhelum and Chenab / िस�ु, झेलम एवं िचनाब [Option ID = 1253068]
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The judicature of Guwahati High Court covers which state/states?
 

गुवाहाटी उ� �ायालय के महकमे म� िकस/िकन रा�/रा�ो ंको शािमल िकया गया है? [Question ID = 327335]

1. Arunachal Pradesh / अ�णाचल �देश [Option ID = 1253070]
2. Nagaland / नागाल�ड [Option ID = 1253071]
3. Assam / असम [Option ID = 1253072]
4. All of these / सभी िवक� [Option ID = 1253073]

Correct Answer :-
All of these / सभी िवक� [Option ID = 1253073]

The currency of China is:-
 

चीन की मु�ा का नाम है:-

[Question ID = 327336]

1. Yen / येन [Option ID = 1253074]
2. Yuan / यूवान [Option ID = 1253075]
3. Rupees / �पए [Option ID = 1253076]
4. None of these / इनम� से कोई भी नही ं[Option ID = 1253077]

Correct Answer :-
Yuan / यूवान [Option ID = 1253075]

What was the place of India in world happiness index 2016?
 

िव� म� भारत का �स�ता सूचकांक 2016 म� कौन-सा �थान था? [Question ID = 327337]

1. 118 [Option ID = 1253078]
2. 117 [Option ID = 1253079]
3. 119 [Option ID = 1253080]
4. 123 [Option ID = 1253081]

Correct Answer :-
118 [Option ID = 1253078]

Bandipur National Park is situated in which state?
 

बांदीपुर रा�� ीय उ�ान िकस रा� म� ��थत है? [Question ID = 327338]

1. Kerala / केरल [Option ID = 1253082]
2. Goa / गोवा [Option ID = 1253083]
3. Karnataka / कना�टक [Option ID = 1253084]
4. Maharashtra / महारा��  [Option ID = 1253085]

Correct Answer :-
Karnataka / कना�टक [Option ID = 1253084]
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2)  

Who is responsible for the excavation of the Harappan site?
 

हड़�ा �थलो ंकी खुदाई का �ेय िक�� जाता है?

[Question ID = 327339]

1. Daya Ram Sahni / दया राम साहनी [Option ID = 1253086]
2. Rakhaldas Banerjee/ राखाल दास बनज� [Option ID = 1253087]
3. Mackey / मैके [Option ID = 1253088]
4. B K Thapar / बी. के थापर [Option ID = 1253089]

Correct Answer :-
Daya Ram Sahni / दया राम साहनी [Option ID = 1253086]

West Bengal is bounded on the north by:-
 

पि�म-बंगाल उ�र म� िकससे िघरा �आ है? [Question ID = 327340]

1. Sikkim and Bhutan / िस��म एवं भूटान [Option ID = 1253090]
2. Assam and Bangladesh / असम एवं बां�ादेश [Option ID = 1253091]
3. Bay of Bengal / बंगाल की खाड़ी [Option ID = 1253092]
4. Orissa, Bihar and Nepal / उड़ीसा, िबहार एवं नेपाल [Option ID = 1253093]

Correct Answer :-
Sikkim and Bhutan / िस��म एवं भूटान [Option ID = 1253090]

Topic:- CompOp_MainExam_Set1_MAR

Find the next number in the given series.
 

दी गयी �ंृखला म� आगामी सं�ा �ात कर�|
 

1, 6, 13, 22, __ [Question ID = 327483]

1. 32 [Option ID = 1253663]
2. 33 [Option ID = 1253664]
3. 31 [Option ID = 1253665]
4. 35 [Option ID = 1253666]

Correct Answer :-
33 [Option ID = 1253664]

[Question ID = 327484]
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3)  

4)  

5)  

1.  [Option ID = 1253667]

2.  [Option ID = 1253668]

3.  [Option ID = 1253669]

4.  [Option ID = 1253670]

Correct Answer :-

 [Option ID = 1253669]

Film is related to director in the same way song is related to:-
 

चलिच� का जो स�� िनमा�ता से है ठीक वही स�� गीत का िकससे है? [Question ID = 327485]

1. Singer / गायक [Option ID = 1253671]
2. Producer / ��ुतकता� [Option ID = 1253672]
3. Composer / संगीतकार [Option ID = 1253673]
4. Lyricist / �गीतकार [Option ID = 1253674]

Correct Answer :-
Composer / संगीतकार [Option ID = 1253673]

An alphabet series is given with one term missing. Choose the correct alternative from the given
ones that will complete the series.

 
एक वण�माला �ंृखला दी गई है िजसम� एक पद लु� है। िदए गए िवक�ो ंम� से सही िवक� चुन�, जो �ंृखला को पूरा करेगा|

 
ZYX, WVU, TSR, ____ [Question ID = 327486]

1. QPO [Option ID = 1253675]
2. NML [Option ID = 1253676]
3. OPQ [Option ID = 1253677]
4. LMN [Option ID = 1253678]

Correct Answer :-
QPO [Option ID = 1253675]

Complete the below analogous pair.
 

नीचे दी गई अनु�प जोड़ी को पूरा कर�|
 

MoOn: nOoM :: StAr : ______ [Question ID = 327487]
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6)  

7)  

8)  

9)  

1. RatS [Option ID = 1253679]
2. rAtS [Option ID = 1253680]
3. TaRs [Option ID = 1253681]
4. AtSr [Option ID = 1253682]

Correct Answer :-
rAtS [Option ID = 1253680]

Pointing a photograph, A said to his friend B, "She is the only daughter of the father of my
mother." How is A related to the person in the photograph?

 
एक त�ीर की ओर इशारा करते �ए, ए ने अपने दो� बी से कहा, "वह मेरी माता जी के िपताजी की इकलौती बेटी है।" आप
यह बताइए िक ए का उस लड़की से �ा संबंध है? [Question ID = 327488]

1. Son / पु� [Option ID = 1253683]
2. Daughter / पु�ी [Option ID = 1253684]
3. Nephew / भतीजा [Option ID = 1253685]
4. Uncle / चाचा [Option ID = 1253686]

Correct Answer :-
Son / पु� [Option ID = 1253683]

Seema is taller than Neeta. Anjana is taller than Seema. Sejal is taller than Anjana. Shefali is the
tallest. If they are arranged according to their heights who will be in the shortest?

 
सीमा नीता से ल�ी है। अंजना सीमा से ल�ी है। सेजल अंजना से ल�ी है। शेफाली सबसे ल�ी है। यिद इनको इनकी ल�ाई
के आधार पर �व��थत कर�  तो कौन सबसे छोटा होगा? [Question ID = 327489]

1. Neeta / नीता [Option ID = 1253687]
2. Seema / सीमा [Option ID = 1253688]
3. Anjana / अंजना [Option ID = 1253689]
4. Sejal / सेजल [Option ID = 1253690]

Correct Answer :-
Neeta / नीता [Option ID = 1253687]

Make a meaningful word from the given responses.
 

िदए गए उ�रो ंसे एक अथ�पूण� श� बनाएं|
 

D_ S _ U _ B [Question ID = 327490]

1. ETR [Option ID = 1253691]
2. IOR [Option ID = 1253692]
3. ITR [Option ID = 1253693]
4. UTR [Option ID = 1253694]

Correct Answer :-
ITR [Option ID = 1253693]

Which of the following is exactly divisible by 11?
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10)  

11)  

इनम� से कौन सा 11 से पूरी तरह से भा� है? [Question ID = 327491]

1. 456121 [Option ID = 1253695]
2. 466131 [Option ID = 1253696]
3. 415624 [Option ID = 1253697]
4. 121021 [Option ID = 1253698]

Correct Answer :-
415624 [Option ID = 1253697]

Mr. Loo lost his wife recently. He has a 10 year old child, Lee. Mr. Loo was remarried to Ms.
Gomes who is 25 years old and 12 years younger to him. What was the age of Mr. Loo at the time of
Lee's birth?

 
लू की प�ी हाल ही म� चल बसी है। उनको एक 10 साल का ब�ा, ली है। लू ने दुबारा �ीमित गो� से शादी की है, िजसकी उ�
25 साल है और वह उनसे 12 साल छोटी है। ली के ज� के समय �ी लू की उ� �ा होगी?

[Question ID = 327492]

1. 27 [Option ID = 1253699]
2. 37 [Option ID = 1253700]
3. 17 [Option ID = 1253701]
4. 47 [Option ID = 1253702]

Correct Answer :-
27 [Option ID = 1253699]

The question is based on the following letter/ number/ symbol arrangement. Study it carefully
and answer the question.

 
A 2 Z % @ 7 # 5 Y 3 4 % I O Ø C 9 6 E 8 $ W 1 $ J #

 

Which element will be the mid-way element between the 8th letter from the right and 3rd letter from
the left side of the given series?

 
यह �� िन�िल�खत अ�र / सं�ा / िच� �व�था पर आधा�रत है। इसे �ान से देख� और �� का उ�र द�।

 
A 2 Z % @ 7 # 5 Y 3 4 % I O Ø C 9 6 E 8 $ W 1 $ J #

 
दी गई �ंखला म� दाएँ से 8 व� और बाएँ से तीसरे वण� के बीच का घटक �ा होगा?

[Question ID = 327493]

1. 4 [Option ID = 1253703]
2. % [Option ID = 1253704]
3. I [Option ID = 1253705]
4. Cannot be determined / िनधा��रत नही ंकर सकते [Option ID = 1253706]

Correct Answer :-
4 [Option ID = 1253703]
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12)  

13)  

14)  

15)  

Given below are the jumbled letters of a word and their corresponding numbers. Select the
combination of numbers that makes a meaningful word.

 
नीचे एक श� के अ�व��थत अ�र और उनकी संगत सं�ाएं दी गई ह�। सं�ाओ ंके उस संयोजन का चयन कर�  जो उसे एक
साथ�क श� बनाता है|

 
U C T R L B N I A

1 2 3 4 5 6 7 8 9

[Question ID = 327494]

1. 516482973 [Option ID = 1253707]
2. 183465279 [Option ID = 1253708]
3. 978645132 [Option ID = 1253709]
4. 192873465 [Option ID = 1253710]

Correct Answer :-
516482973 [Option ID = 1253707]

Find out the alternative which will replace the question mark.
 

�� िच� को �ित�थािपत करने वाले िवक� को �ात कर�|
 

BH: JP :: FL : ? [Question ID = 327495]

1. MT [Option ID = 1253711]
2. NT [Option ID = 1253712]
3. AI [Option ID = 1253713]
4. PX [Option ID = 1253714]

Correct Answer :-
NT [Option ID = 1253712]

What least number must be added to 1023, so that the sum is completely divisible by 23?
 

1023 म� �ा �ूनतम सं�ा जोड़ दी जानी चािहए, तािक योग पूरी तरह से 23 से िवभा� हो? [Question ID = 327496]

1. 10 [Option ID = 1253715]
2. 11 [Option ID = 1253716]
3. 12 [Option ID = 1253717]
4. 13 [Option ID = 1253718]

Correct Answer :-
12 [Option ID = 1253717]

Each question given below consists of a statement, followed by two arguments numbered I and
II. You have to decide which of the arguments is a 'strong' argument and which is a 'weak'
argument.

 
Give answer:

 
(A) Only argument I is strong
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16)  

(B) Both I and II are strong
 (C) Only argument II is strong

 (D) Either I or II is strong
 

Statement:
 

Student Union plays an important role in college/university.
 

Arguments:
 

I. Student Union creates a political atmosphere in the campus and it is helpul to develop the
leadership quality.

 II. Students can become future political leaders

 

नीचे िदए गए ��ेक �� म� एक कथन के बाद दो तक�  I और II है। आपको यह तय करना है िक कौन सा तक�  एक 'मज़बूत'
तक�  है और कौन सा तक�  एक 'कमज़ोर' तक�  है।

 
जवाब द�|

 
ए) केवल तक�  I मज़बूत है

 बी) I और II दोनो ंमज़बूत ह�
 सी) केवल तक�  II मज़बूत है

 डी) I और II दोनो ंम� से कोई एक मज़बूत है
 

बयान:
 

छा� संघ कॉलेज/ िव�िव�ालय म� मह�पूण� भूिमका िनभाता है।
 

तक� :
 

I. छा� संघ प�रसर म� एक राजनीितक माहौल बनाता है और यह नेतृ� की गुणव�ा को िवकिसत करने के िलए मददगार है।
 II. छा� भिव� के राजनीितक नेता बन सकते ह�

[Question ID = 327497]

1. A / ए [Option ID = 1253719]
2. B / बी [Option ID = 1253720]
3. C / सी [Option ID = 1253721]
4. D / डी [Option ID = 1253722]

Correct Answer :-
B / बी [Option ID = 1253720]

A and B are brothers. C and D are sisters. A's son is D's brother. How is B related to C?
 

क और ख भाई ह� | ग और घ बहन� ह� | क का बेटा घ का भाई है | ख का ग से �ा �र�ा है? [Question ID = 327498]

1. Father / िपता [Option ID = 1253723]
2. Brother / भाई [Option ID = 1253724]
3. None of these / इनम� से कोई भी नही ं[Option ID = 1253725]
4. Uncle / अंकल [Option ID = 1253726]

Correct Answer :-
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17)  

18)  

19)  

20)  

Uncle / अंकल [Option ID = 1253726]

If the product of 4856 x 91P is divisible by 12, where 91P is a 3 digit number, then what is the
least value of P?

 
यिद 4856 x 91P का गुणनफल 12 से िवभा� है, जहां 91P एक 3 अंको ंकी सं�ा है, तो P का �ूनतम मान �ा है?
[Question ID = 327499]

1. 5 [Option ID = 1253727]
2. 4 [Option ID = 1253728]
3. 3 [Option ID = 1253729]
4. 2 [Option ID = 1253730]

Correct Answer :-
2 [Option ID = 1253730]

Replace the question marks(?) with the correct option in order to comple the given analogy.
 

Crime : Murder :: ? : ?
 

दी गयी सम�पता को पूण� करने हेतु ��िच�(?) को सही िवक� से �ित�थािपत कर�|
 

अपराध: ह�ा :: ? : ? [Question ID = 327503]

1. Book : Chapter / िकताब: अ�ाय [Option ID = 1253743]
2. Poem : Sonnet / किवता: गीत [Option ID = 1253744]
3. Falsehood : Lie / कपट : झठू [Option ID = 1253745]
4. Stanza : Ballad / छंद : गीत [Option ID = 1253746]

Correct Answer :-
Poem : Sonnet / किवता: गीत [Option ID = 1253744]

A clock is so placed that at 12 noon its minute hand points towards North-east. In which
direction does its hour hand point at 1:30 p.m.?

 
एक घड़ी को इस �कार रखा गया है िक दोपहर के 12 बजे इसकी िमनट की सुई का िसरा उ�र-पूव� की ओर होता है। दोपहर
के डेढ़ बजे इसकी घंटे की सुई का िसरा िकस िदशा की ओर होगा? [Question ID = 327504]

1. North / उ�र [Option ID = 1253747]
2. South / दि�ण [Option ID = 1253748]
3. East / पूव� [Option ID = 1253749]
4. None of these/ इनमे से कोई भी नही ं[Option ID = 1253750]

Correct Answer :-
East / पूव� [Option ID = 1253749]
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21)  

22)  

Find the odd one out from the given figures. Figures have been alloted numbers 1 to 5 respectively
starting from left to right.

 
दी �ई आकृितयो ंम� से िभ� का चुनाव कर�| बाएं से दाय� ओर की आकृितयो ंको �मशः 1 से 5 तक की सं�ाएँ �दान की गयी
ह�|

 

[Question ID = 327505]

1. 1 [Option ID = 1253751]
2. 2 [Option ID = 1253752]
3. 4 [Option ID = 1253753]
4. 3 [Option ID = 1253754]

Correct Answer :-
3 [Option ID = 1253754]

 

Select three out of five alternatives given below which when combined form a complete square.
 

नीचे िदए गए पांच िवक�ो ंम� से तीन ऐसे िवक� चुन� जो िमलकर एक वग� का िनमा�ण करते है|

 

[Question ID = 327506]

1. 124 [Option ID = 1253755]
2. 135 [Option ID = 1253756]
3. 245 [Option ID = 1253757]
4. 125 [Option ID = 1253758]

Correct Answer :-
125 [Option ID = 1253758]

Statement 1: Ramesh has four balls (basketball and football).
 Statement 2: Two of the balls are red and other two are blue.

 Statement 3: Half of the balls are basketball.
 

If the above statements are true then which of the following statement must also be true?
 

I. At least one basketball is red.
 II. Two of the balls are football.
 III. The footballs are of blue colour.

 
कथन 1 : रमेश के पास चार ग�द (बा�ेटबाल तथा फुटबॉल) ह�|
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23)  

24)  

कथन 2 : उनम� से दो बॉल लाल ह� तथा अ� दो बॉल नीली ह�|
 कथन 3: आधे बॉल बा�ेटबाल ह�|

 
अगर उपरो� कथन स� ह� तो नीचे िदए गए कथनो ंम� से कौन सा एक अव� ही स� है?

 
I. कम से कम एक बॉल लाल है|

 II. दो बॉल फुटबॉल है|
 III. फुटबॉल का रंग नीला हैl

[Question ID = 327507]

1. I only / केवल I [Option ID = 1253759]
2. II only / केवल II [Option ID = 1253760]
3. I and II only / केवल I और II [Option ID = 1253761]
4. None of these statement is a fact / इनमे से कोई भी कथन त� नही ंहै [Option ID = 1253762]

Correct Answer :-
II only / केवल II [Option ID = 1253760]

There should be a change in criminal justice system. If it allows victims, the opportunity to
confront the person who has harmed them, the system could be more justified. For the harm they
have done mediation between victims and their offenders would give the offenders a chance to
apologize.

 
This paragraph best supports the statement that:-

 
आपरािधक �ाय �व�था म� प�रवत�न होना चािहए l यिद पीिड़तो ंको इस बात का अवसर िदया जाये िक वे उन लोगो ंका
मुकाबला कर सक�  िज�ोनें उ�� नुकसान प�ँचाया है, तो �व�था और भी �ायसंगत हो सकती है l उस नुकसान के िलए जो
उ�ोनें िकया है पीिड़त तथा अपराधी के म� म��थता दोषी को �मा मांगने के िलए एक मौका �दान कर सकता है l

 
यह ग�ांश इस कथन का सबसे अ�ी तरह समथ�न करता है िक:-

[Question ID = 327508]

1. They have right to confront their offenders / दोिषयो ंका मुकाबला करने का उ�� अिधकार है [Option ID = 1253763]
2. Learn how to meditate / सीखना िक म��थता कैसे की जाती है [Option ID = 1253764]
3. Offenders must be punished by insistence / दोिषयो ंको जबरद�ी सजा दी जानी चािहए [Option ID = 1253765]
4. Learn to pardon the offenders / दोिषयो ंको �मा देना सीखना [Option ID = 1253766]

Correct Answer :-
They have right to confront their offenders / दोिषयो ंका मुकाबला करने का उ�� अिधकार है [Option ID =
1253763]

If ROAST is coded as PQYUR in a certain language, then how SLOPPY be coded in that
Language?

 
यिद िकसी भाषा म� ROAST को संकेत-िलिप म� PQYUR िलखा जाता है, तो इस भाषा म� SLOPPY के िलए �ा िलखा
जाएगा? [Question ID = 327509]

1. MRNAQN [Option ID = 1253767]
2. NRMNQA [Option ID = 1253768]
3. QNMRNA [Option ID = 1253769]
4. None of these / इनमे से कोई भी नही ं[Option ID = 1253770]
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25)  

26)  

27)  

Correct Answer :-
QNMRNA [Option ID = 1253769]

Find the odd one out from the given figures. Figures have been alloted numbers 1 to 5
respectively starting from left to right.

 
दी �ई आकृितयो ंम� से िभ� का चुनाव कर�| बाएं से दाय� ओर की आकृितयो ंको �मशः 1 से 5 तक की सं�ाएँ �दान की गयी
ह�|

  

[Question ID = 327510]

1. 4 [Option ID = 1253771]
2. 5 [Option ID = 1253772]
3. 1 [Option ID = 1253773]
4. 3 [Option ID = 1253774]

Correct Answer :-
4 [Option ID = 1253771]

Choose the correct mirror image of the given figure from amongst the four alternatives. Figures
have been alloted numbers 1 to 4 respectively starting from left to right.

 
िदए गए िच� म� से चार िवक�ो ंम� से सही दप�ण �ितिब� चुिनए| बाएं से दाय� ओर की आकृितयो ंको �मशः 1 से 4 तक की
सं�ाएँ �दान की गयी ह�|

  

[Question ID = 327511]

1. 1 [Option ID = 1253775]
2. 2 [Option ID = 1253776]
3. 3 [Option ID = 1253777]
4. 4 [Option ID = 1253778]

Correct Answer :-
4 [Option ID = 1253778]

Statement I: Many people have fallen sick after consuming food from a particular restaurant in
the locality.

 Statement: II. There is a considerable decrease in the petty crimes in the locality.
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28)  

29)  

30)  

कथन I: एक �थान पर ��थत िकसी खास रे�रां म� भोजन करने से कई लोग बीमार पड़ गए|
 कथन II: �थानीय इलाके पर छोटे मोटे अपराध म� मह�पूण� कटौती देखी गयी है|

[Question ID = 327512]

1. Statement I is the cause and Statement II is the effect. / कथन l कारण है तथा कथन ll प�रणाम है| [Option ID =
1253779]

2. Statement II is the cause and Statement I is the effect. / कथन ll कारण है तथा कथन l प�रणाम है| [Option ID =
1253780]

3. Both Statement I and Statement II are effects of some common cause. / दोनो ंकथन l तथा ll एक सामा� कारण के
प�रणाम ह�| [Option ID = 1253781]

4. Both Statement I and Statement II are effects of independent cause. / कथन I एवं कथन II िकसी �तं� कारण के
प�रणाम है| [Option ID = 1253782]

Correct Answer :-
Both Statement I and Statement II are effects of independent cause. / कथन I एवं कथन II िकसी �तं� कारण के
प�रणाम है| [Option ID = 1253782]

Pointing to a girl Rohit says, “She is the daughter of the only son of my mother”. How is the girl
related to the Rohit?

 
एक लड़की की तरफ इशारा करते �ए रोिहत न� कहा, "वह मेरी माँ के एकलौते बेटे की बेटी हैl " उस लड़की का रोिहत से �ा
स�� है| [Question ID = 327513]

1. Daughter / बेटी [Option ID = 1253783]
2. Mother / माँ [Option ID = 1253784]
3. Wife / प�ी [Option ID = 1253785]
4. Cousin / चचेरी बहन [Option ID = 1253786]

Correct Answer :-
Daughter / बेटी [Option ID = 1253783]

Murari walked 40 km towards North, took a left turn and walked 20 m. He again took a left turn
and walked for 40 km. How far and in which direction is he from the starting point?

 
मुरारी उ�र की ओर 40 िकलोमीटर चलता है और वहां से बाएं मुड़कर 20 मीटर चलता है। वह िफर बाएं मुड़कर 40 िकमी
चलता है। अब वह अपने आरंिभक �थान से िकतनी दूर और िकस िदशा म� है? [Question ID = 327514]

1. 20 km West / 20 िकमी पि�म म� [Option ID = 1253787]
2. 20 km South / 20 िकमी दि�ण [Option ID = 1253788]
3. 20 km East / 20 िकमी पूव� म� [Option ID = 1253789]
4. 20 km North / 20 िकमी उ�र [Option ID = 1253790]

In a row of girls, there are 16 girls between Priya and Natasha. Priya is thirty-second from the
left end of the row. If Priya is nearer than Natasha to the right end of the row, then how far away is
Natasha from the left end of the row?

 
लड़िकयो ंकी एक कतार म� ि�या और नताशा के बीच 16 लड़िकयाँ ह�। ि�या पं�� म� बाएँ से ब�ीसवी ंह�। यिद ि�या पं�� म�
दाई ंओर से नताशा से नज़दीक है तो नताशा पं�� की बाई ंओर से िकतनी दूर है? [Question ID = 327515]

Question Discarded
Correct Answer :-
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31)  

32)  

33)  

1. 16th / 16 वी ं[Option ID = 1253791]
2. 14th / 14वी ं[Option ID = 1253792]
3. 15th / 15वी ं[Option ID = 1253793]
4. Data inadequate / जानकारी अपया�� [Option ID = 1253794]

Correct Answer :-
15th / 15वी ं[Option ID = 1253793]

Choose the odd numeral pair/group in the following questions.
 

बेमेल अंक यु� अथवा समूह की पहचान कर�| [Question ID = 327516]

1. 14_41 [Option ID = 1253795]
2. 45_54 [Option ID = 1253796]
3. 37_73 [Option ID = 1253797]
4. 35_66 [Option ID = 1253798]

Correct Answer :-
35_66 [Option ID = 1253798]

Arithmetic Number Series.
 

What will be in the place of (?) in the below series?
 

G 14, ? , K 44, M 65, O 90,___
 

अंकगिणतीय अंक �ंृखला|
 

नीचे िदए गए �ंृखला म� (?) के �थान पर �ा होगा?
 

G 14, ? , K 44, M 65, O 90,____ [Question ID = 327517]

1. I27 [Option ID = 1253799]
2. H27 [Option ID = 1253800]
3. I 20 [Option ID = 1253801]
4. I 30 [Option ID = 1253802]

Correct Answer :-
I27 [Option ID = 1253799]

In a queue, Shikhar is ninth from the back. Arun's place is eighth from the front. Nikhil is
standing between the two. What could be the minimum number of boys standing in the queue?

 
एक कतार म� िशखर पीछे से नौवां है। अ�ण का �थान आगे से आठवाँ ह�। िन�खल उन दोनो ंके बीच म� है। कतार म� कम से
कम िकतने लड़के होने चािहए? [Question ID = 327518]

1. 8 [Option ID = 1253803]
2. 10 [Option ID = 1253804]
3. 12 [Option ID = 1253805]
4. None of these / इनमे से कोई भी नही ं[Option ID = 1253806]

Correct Answer :-
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34)  

35)  

36)  

37)  

10 [Option ID = 1253804]

The time by my watch is 10 minutes to 7, find the angle between the hour hand and the minute
hand.

 
मेरी घड़ी से समय 7 बजने म� 10 िमनट का होता है। उस व� घंटे की सुई और िमनट की सुई के बीच के कोण का पता कर�।
[Question ID = 327519]

1. 110° [Option ID = 1253807]
2. 120° [Option ID = 1253808]
3. 105° [Option ID = 1253809]
4. 95° [Option ID = 1253810]

Correct Answer :-
95° [Option ID = 1253810]

A father tells his son,"I was of your present age when you were born." If the father is now 36
years of age, how old was the boy 5 years ago?

 
एक िपता ने अपने पु� से कहा, "जब तु�ारा ज� �आ तब म� तु�ारी वत�मान उ� का था।" यिद िपता की उ� अभी 36 वष� है,
तो बेटे की उ� 5 साल पहले िकतनी थी? [Question ID = 327520]

1. 13 [Option ID = 1253811]
2. 15 [Option ID = 1253812]
3. 17 [Option ID = 1253813]
4. None of these / इनमे से कोई भी नही ं[Option ID = 1253814]

Correct Answer :-
13 [Option ID = 1253811]

If L stands for +, M stands for -, N stands for ×, P stands for ÷, then 6 N 8 L 21 P 3 M 4 = ?
 

यिद L का अथ� + है, M का अथ� - है, N का अथ� × है, P का अथ� ÷ है, तो 6 N 8 L 21 P 3 M 4 = ?

[Question ID = 327521]

1. 51 [Option ID = 1253815]
2. -51 [Option ID = 1253816]
3. 55 [Option ID = 1253817]
4. -54 [Option ID = 1253818]

Correct Answer :-
51 [Option ID = 1253815]

Arithmetic Number Series
 

What will be the next term in the below series?
 

84 81 78 76 73 70 68 65
 

अंकगिणतीय अंक �ंृखला
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38)  

39)  

िन�िल�खत �ेणी म� अगला पद �ा होगा?
 

84 81 78 76 73 70 68 65

[Question ID = 327522]

1. 63 and 61 / 63 और 61 [Option ID = 1253819]
2. 62 and 60 / 62 और 60 [Option ID = 1253820]
3. 63 and 60 / 63 और 60 [Option ID = 1253821]
4. 62 and 59 / 62 और 59 [Option ID = 1253822]

Correct Answer :-
62 and 60 / 62 और 60 [Option ID = 1253820]

How many total students are present in the class?

क�ा म� कुल िकतने छा� मौजूद ह�?

[Question ID = 327529]

1. 40 [Option ID = 1253847]
2. 46 [Option ID = 1253848]
3. 45 [Option ID = 1253849]
4. 47 [Option ID = 1253850]

Correct Answer :-
46 [Option ID = 1253848]
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40)  

How may students like Cats and Rabbits?

िकतने छा� िब��यो ंऔर खरगोशो ंको पसंद करते ह�?

[Question ID = 327530]

1. 10 [Option ID = 1253851]
2. 6 [Option ID = 1253852]
3. 4 [Option ID = 1253853]
4. 2 [Option ID = 1253854]

Correct Answer :-
10 [Option ID = 1253851]

Which pet is liked by 24 students?

24 छा�ो ंको कौन सा पालतू जानवर पसंद है?

[Question ID = 327531]

1. Cats / िब��याँ [Option ID = 1253855]
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1)  

2)  

3)  

2. Rabbits / खरगोश [Option ID = 1253856]
3. Fish / मछली [Option ID = 1253857]
4. None of these / इनम� से कोई भी नही ं[Option ID = 1253858]

Correct Answer :-
Rabbits / खरगोश [Option ID = 1253856]

Topic:- CompOp_MainExam_Set1_CS

Flowchart help us to ___________.
 

�ोचाट� हम� _________ करने म� मदद करता है।

[Question ID = 324253]

1. 1) Specify the problem completely and clearly / सम�ा को पूरी तरह और �� �प से िनिद�� करने म� | [Option ID =
1238070]

2. 2) Knows the capacity of the memory / �ृित की �मता को जानने म� [Option ID = 1238071]
3. 3) Both (1) and (2) / (1) और (2) दोनो ं[Option ID = 1238072]
4. 4) None of these / इनम� से कोई भी नही ं[Option ID = 1238073]

Correct Answer :-
1) Specify the problem completely and clearly / सम�ा को पूरी तरह और �� �प से िनिद�� करने म� | [Option ID
= 1238070]

___________ denotes the beginning or ending of a program.
 

___________ एक �ो�ाम की शु�आत या समा�� को दशा�ता है।

[Question ID = 324254]

1. Flow line / �ो लाइन [Option ID = 1238074]
2. Rectangle / आयत [Option ID = 1238075]
3. Oval / ओ�ल [Option ID = 1238076]
4. Diamond / डायमंड [Option ID = 1238077]

Correct Answer :-
Oval / ओ�ल [Option ID = 1238076]

___________ symbolizes the data flow.
 

___________ डेटा �वाह को दशा�ता है।

[Question ID = 324255]

1. Pie chart / पाई चाट� [Option ID = 1238078]
2. Scatter chart / �ैटर चाट� [Option ID = 1238079]
3. Flowchart / �ो चाट� [Option ID = 1238080]
4. Area chart / �े� चाट� [Option ID = 1238081]

Correct Answer :-
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4)  

5)  

6)  

Flowchart / �ो चाट� [Option ID = 1238080]

The symbol shown in the figure represents ___________ flowchart.
 

आकृित म� िदखाया गया िच� ___________ �लोचाट� को दशा�ता है।

[Question ID = 324256]

1. Decision / िनण�य [Option ID = 1238082]
2. Input Output / इनपुट आऊटपुट [Option ID = 1238083]
3. Output / आऊटपुट [Option ID = 1238084]
4. Termination / समा�� [Option ID = 1238085]

Correct Answer :-
Decision / िनण�य [Option ID = 1238082]

In TCP/IP stack, which layer is equivalent to transport layer of OSI model?

TCP/IP �ैक म� कौन सी लेयर OSI मॉडल की ट� ांसपोट� लेयर के बराबर है?

[Question ID = 324257]

1. Host –to –Host Layer / हो� – टू - हो� लेअर [Option ID = 1238086]
2. Internet / इंटरनेट [Option ID = 1238087]
3. Application layer / ए��केशन लेअर [Option ID = 1238088]
4. None of these / इनमे से कोई नही ं[Option ID = 1238089]

Correct Answer :-
Host –to –Host Layer / हो� – टू - हो� लेअर [Option ID = 1238086]

In MS-PowerPoint, Handout Master is used to bring changes in __________.

MS-पॉवरपॉइंट म�, है�आउट मा�र ___________ म� बदलाव लाने हेतु �योग िकया जाता है|

[Question ID = 324258]

1. Layout of presentation handouts / �ेज�टेशन है�आउट के लेआउट [Option ID = 1238090]
2. Slide formatting / �ाइड ��पण [Option ID = 1238091]
3. Slide transaction / �ाइड संचालन [Option ID = 1238092]
4. Layout of slide / �ाइड का लेआऊट [Option ID = 1238093]

Correct Answer :-
Layout of presentation handouts / �ेज�टेशन है�आउट के लेआउट [Option ID = 1238090]
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7)  

8)  

9)  

10)  

In MS-PowerPoint 2007, ___________ is a shortcut to start presentation from current slide.
 

एमएस-पॉवरपॉइंट म�, वत�मान �ाइड से �ेज�टेशन शु� करने के िलए शॉट�कट ___________ है।

[Question ID = 324259]

1. F5 [Option ID = 1238094]
2. ALT+F5 [Option ID = 1238095]
3. CTRL+F5 [Option ID = 1238096]
4. SHIFT+F5 [Option ID = 1238097]

Correct Answer :-
SHIFT+F5 [Option ID = 1238097]

What does an '.org' extension refer to?
 

जब वेबसाइट का नाम '.org' के साथ समा� होता है, तब इसका �ा मतलब है? [Question ID = 324260]

1. A network site / नेटवक�  साइट [Option ID = 1238098]
2. An organization site / ऑग�नाइजेशन साइट [Option ID = 1238099]
3. Commercial site / वािण��क साइट [Option ID = 1238100]
4. Very high traffic on site / ब�त �� साइट [Option ID = 1238101]

Correct Answer :-
An organization site / ऑग�नाइजेशन साइट [Option ID = 1238099]

___________ view is used to enter speaker notes in MS- Powerpoint.
 

___________ �ू का �योग MS- पावरपॉइंट म� �ीकर नोट्स को स�िलत करने के िलए िकया जाता है।

[Question ID = 324261]

1. Outline / आउटलाइन [Option ID = 1238102]
2. Reading / रीिडंग [Option ID = 1238103]
3. Slide Sorter / �ाइड सॉट�र [Option ID = 1238104]
4. Note page view / नोटपेज �� [Option ID = 1238105]

Correct Answer :-
Note page view / नोटपेज �� [Option ID = 1238105]

___________ alignments are avaialable for an inline image in HTML.

__________ संरेखण HTML म� एक इनलाइन छिव के िलए उपल� ह�|

[Question ID = 324262]

1. Top / ऊपरी [Option ID = 1238106]
2. Middle / म� [Option ID = 1238107]
3. Bottom / िनचला [Option ID = 1238108]
4. Top, Middle and Bottom / ऊपरी, म� एवं िनचला [Option ID = 1238109]

Correct Answer :-

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


11)  

12)  

13)  

14)  

Top, Middle and Bottom / ऊपरी, म� एवं िनचला [Option ID = 1238109]

Full form of WAN signifies ___________.
 

WAN का पूण� �प ___________ है।

[Question ID = 324263]

1. Wider Areas Network / वाईडर ए�रयाज नेटवक�  [Option ID = 1238110]
2. Wider Area Network / वाईडर ए�रया नेटवक�  [Option ID = 1238111]
3. Wide Area Network / वाईड ए�रया नेटवक�  [Option ID = 1238112]
4. Wide Areas Network / वाईड ए�रयाज नेटवक�  [Option ID = 1238113]

Correct Answer :-
Wide Area Network / वाईड ए�रया नेटवक�  [Option ID = 1238112]

Touch screen is a/an ___________.
 

टच �ीन एक __________ है।

[Question ID = 324264]

1. Input device / इ�ुट यं� [Option ID = 1238114]
2. Output device / आउटपुट यं� [Option ID = 1238115]
3. combination of both input and output device / इनपुट एवं आउटपुट यं� का मेल [Option ID = 1238116]
4. None of these / इनम� से कोई भी नही ं[Option ID = 1238117]

Correct Answer :-
combination of both input and output device / इनपुट एवं आउटपुट यं� का मेल [Option ID = 1238116]

The full form of BCD is _________.
 

बीसीडी का पूण� �प ___________ है। [Question ID = 324265]

1. Binary Coded Decimal / बाइनरी कोडेड डेिसमल [Option ID = 1238118]
2. Bit Coded Decimal / िबट कोडेड डेिसमल [Option ID = 1238119]
3. Binary Coded Digit / बाइनरी कोडेड िडिजट [Option ID = 1238120]
4. Bit Coded Digit / िबट कोडेड िडिजट [Option ID = 1238121]

Correct Answer :-
Binary Coded Decimal / बाइनरी कोडेड डेिसमल [Option ID = 1238118]

A binary cell capable of storing one bit of information is ________.
 

एक िबट की जानकारी सं�िहत करने की �मता रखने वाले िकसी बाइनरी सेल को ________ कहते ह�|

[Question ID = 324266]

1. flip-flop / ��प-�ॉप [Option ID = 1238122]
2. floppy disk / �ॉपी िड� [Option ID = 1238123]
3. flash / �लैश [Option ID = 1238124]
4. novel / नोवेल [Option ID = 1238125]
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15)  

16)  

17)  

18)  

Correct Answer :-
flip-flop / ��प-�ॉप [Option ID = 1238122]

Name the protocol used to find MAC address from IP address.
 

आईपी एड� ेस की मदद से मैक (MAC) एड� ेस को ढंूढने के िलए उपयोग िकये जाने वाले �ोटोकॉल का नाम बताइये|

[Question ID = 324267]

1. RARP [Option ID = 1238126]
2. ARP [Option ID = 1238127]
3. ICMP [Option ID = 1238128]
4. SMTP [Option ID = 1238129]

Correct Answer :-
ARP [Option ID = 1238127]

Control unit is a part of __________.
 

िनयं�ण यूिनट ___________ का एक िह�ा है।

[Question ID = 324268]

1. CPU [Option ID = 1238130]
2. ALU [Option ID = 1238131]
3. Memory unit / मेमोरी युिनट [Option ID = 1238132]
4. None of these / इनम� से कोइ भी नही ं[Option ID = 1238133]

Correct Answer :-
CPU [Option ID = 1238130]

Secondary memory is also known as _________.
 

ि�तीयक मेमोरी को भी ________ के �प म� जाना जाता है।

[Question ID = 324269]

1. Auxiliary memory / सहायक मेमोरी [Option ID = 1238134]
2. Main memory / मु� मेमोरी [Option ID = 1238135]
3. Volatile memory / प�रवत�नशील मेमोरी [Option ID = 1238136]
4. All of these / सभी िवक� [Option ID = 1238137]

Correct Answer :-
Auxiliary memory / सहायक मेमोरी [Option ID = 1238134]

Nibble is a group of ________.
 

िनबल ___________ का एक समूह है।

[Question ID = 324270]
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19)  

20)  

21)  

22)  

1. 4 bits / ४ िबट्स [Option ID = 1238138]
2. 4 bytes / ४ बाइट्स [Option ID = 1238139]
3. 8 bits / ८ िबट्स [Option ID = 1238140]
4. 8 bytes / ८ बाइट्स [Option ID = 1238141]

Correct Answer :-
4 bits / ४ िबट्स [Option ID = 1238138]

Hard disk is an example of ________.
 

हाड� िड� _______ का एक उदाहरण है। [Question ID = 324271]

1. Main memory / मु� मेमोरी [Option ID = 1238142]
2. Secondary memory / सेकंडरी मेमोरी [Option ID = 1238143]
3. Cache memory / कैश मैमोरी [Option ID = 1238144]
4. Volatile memory / प�रवत�नशील मेमोरी [Option ID = 1238145]

Correct Answer :-
Secondary memory / सेकंडरी मेमोरी [Option ID = 1238143]

Basic logic gates are of ___________ types.
 

मौिलक लॉिजक गेट्स के ___________ �कार होते ह�| [Question ID = 324272]

1. 2 [Option ID = 1238146]
2. 3 [Option ID = 1238147]
3. 4 [Option ID = 1238148]
4. 5 [Option ID = 1238149]

Correct Answer :-
3 [Option ID = 1238147]

For two inputs A and B, the output of AND gate is HIGH if ________.
 

दो इनपुट A एवं B हेतु, AND गेट का आऊटपुट उ� होता है, यिद ___________ होता है|

[Question ID = 324273]

1. A=B=1 / ए =बी = १ [Option ID = 1238150]
2. A=0, B=0 / ए = ०, बी = ० [Option ID = 1238151]
3. A=1, B=0 / ए = १, बी = ० [Option ID = 1238152]
4. A=0, B=1 / ए = ०, बी = १ [Option ID = 1238153]

Correct Answer :-
A=B=1 / ए =बी = १ [Option ID = 1238150]

The 'OR' function can be used to ___________ a transmitted waveform.
 

OR फ़ं�न का उपयोग िकसी �ेिषत तरंग को ___________ के िलए िकया जा सकता है। [Question ID = 324274]

1. Enable / स�म करने [Option ID = 1238154]
2. Disable / अ�म करने [Option ID = 1238155]
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3. Enable or disable / स�म या अ�म करने [Option ID = 1238156]
4. Enable and disable / स�म और अ�म करने [Option ID = 1238157]

Correct Answer :-
Enable or disable / स�म या अ�म करने [Option ID = 1238156]

What is the name of the topology which has bidirectional links between every node?
 

उस टॉपोलॉजी का नाम �ा है िजसम� ��ेक नोड के बीच म� बाइडायरे�नल िलंक होता है?

[Question ID = 324275]

1. Star topology / �ार टोपोलॉजी [Option ID = 1238158]
2. Tree topology / ट� ी टोपोलॉजी [Option ID = 1238159]
3. None of these / इनमे से कोई नही ं[Option ID = 1238160]
4. Mesh topology / मेश टोपोलॉजी [Option ID = 1238161]

Correct Answer :-
Mesh topology / मेश टोपोलॉजी [Option ID = 1238161]

What does the small bubble on the NAND gate's logic symbol means with respect to the output?
 

आउटपुट के स�भ� म�, NAND गेट के लॉिजक िच� पर छोटे बुलबुले से �ा ता�य� है? [Question ID = 324276]

1. The output is inverted / आऊटपुट उ�ा है [Option ID = 1238162]
2. The output is enabled / आऊटपुट स�म है [Option ID = 1238163]
3. The output is disabled / आऊटपुट अ�म है [Option ID = 1238164]
4. None of these / इनमे से कोई नही ं[Option ID = 1238165]

Correct Answer :-
The output is inverted / आऊटपुट उ�ा है [Option ID = 1238162]

In MICR, R stands for ___________.
 

MICR म� R से ता�य� है:- [Question ID = 324277]

1. Recognition / �रकि�शन [Option ID = 1238166]
2. Reader / रीडर [Option ID = 1238167]
3. Rest / रे� [Option ID = 1238168]
4. Repeat / रीपीट [Option ID = 1238169]

Correct Answer :-
Recognition / �रकि�शन [Option ID = 1238166]

Acronym GB signifies __________.
 

GB का अथ� है___________| [Question ID = 324278]

1. Giga Byte / गीगा बाइट [Option ID = 1238170]
2. Gena byte / गेना बाइट [Option ID = 1238171]
3. Gold byte / गो� बाइट [Option ID = 1238172]
4. Green byte / �ीन बाइट [Option ID = 1238173]
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Correct Answer :-
Giga Byte / गीगा बाइट [Option ID = 1238170]

Output unit is responsible for _________.
 

आऊटपुट यूिनट _________ के िलए िज�ेदार है।

[Question ID = 324279]

1. display output / आउटपुट िदखाने [Option ID = 1238174]
2. taking input / इनपुट लेने [Option ID = 1238175]
3. processing input / इनपुट �सं�रण करने [Option ID = 1238176]
4. None of these / इनम� से कोई नही ं[Option ID = 1238177]

Correct Answer :-
display output / आउटपुट िदखाने [Option ID = 1238174]

The term BD with respect to computer knowledge stands for __________.
 

कं�ूटर �ान के स�भ� म�, बीडी का अथ� __________ है।

[Question ID = 324280]

1. Blu- ray disc / �ू-रे िड� [Option ID = 1238178]
2. Barcode reader disc / बारकोड रीडर िड� [Option ID = 1238179]
3. Blue disc / �ू िड� [Option ID = 1238180]
4. All of these / सभी िवक� [Option ID = 1238181]

Correct Answer :-
Blu- ray disc / �ू-रे िड� [Option ID = 1238178]

What does RW stands for in CD-RW?
 

CD-RW म� RW से �ा ता�य� है?

[Question ID = 324281]

1. Re-Writable / री-राइटेबल [Option ID = 1238182]
2. Record Washable / �रकॉड� वाशेबल [Option ID = 1238183]
3. Re-Washable / री-वाशेबल [Option ID = 1238184]
4. Recording Writable / �रकॉिड�ग राइटेबल [Option ID = 1238185]

Correct Answer :-
Re-Writable / री-राइटेबल [Option ID = 1238182]

Hexadecimal Number system has a base of _________.
 

हे�ाडेिसमल सं�ा तं� का आधार __________ होता है| [Question ID = 324282]

1. 10 [Option ID = 1238186]
2. 8 [Option ID = 1238187]
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3. 16 [Option ID = 1238188]
4. 2 [Option ID = 1238189]

Correct Answer :-
16 [Option ID = 1238188]

www was developed by ___________
 

ड�ू ड�ू ड�ू _________ �ारा िवकिसत िकया गया था।

[Question ID = 324283]

1. John Napier / जॉन नेिपयर [Option ID = 1238190]
2. Tim Berners lee / िटम बन�स� ली [Option ID = 1238191]
3. John Robert / जॉन रॉबट� [Option ID = 1238192]
4. Elva lee / ए�ा ली [Option ID = 1238193]

Correct Answer :-
Tim Berners lee / िटम बन�स� ली [Option ID = 1238191]

Static website is coded into ___________ language.
 

�ेिटक वेबसाइट को __________ भाषा म� कोड िकया गया है।

[Question ID = 324284]

1. Html / एचटीएमएल [Option ID = 1238194]
2. XML / ए�एमएल [Option ID = 1238195]
3. CSS with scripting / ��ि�ंग सिहत सीएसएस [Option ID = 1238196]
4. VB.net / �ीबी.नेट [Option ID = 1238197]

Correct Answer :-
Html / एचटीएमएल [Option ID = 1238194]

What is the name of the operator that returns a Type object for the specified type?
 

उस ऑपरेटर का नाम बताइये जो �ेिसफाइड टाइप के िलये टाइप ऑ�े� वापस करता है?

[Question ID = 324285]

1. Function expression / फं�न ए��ेशन [Option ID = 1238198]
2. Address of / एड� ेस ऑफ़ [Option ID = 1238199]
3. Await / अवेट [Option ID = 1238200]
4. GetType / गेटटाइप [Option ID = 1238201]

Correct Answer :-
GetType / गेटटाइप [Option ID = 1238201]

An example of fourth generation programming language is _______.
 

चौथी पीढ़ी की �ो�ािमंग भाषाओ ँका एक उदाहरण ______ है| [Question ID = 324286]
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1. C [Option ID = 1238202]
2. COBOL [Option ID = 1238203]
3. MERCURY [Option ID = 1238204]
4. SQL [Option ID = 1238205]

Correct Answer :-
SQL [Option ID = 1238205]

Guided media is also called as ________.
 

िनद�िशत मीिडया को _________ भी कहा जाता है।

[Question ID = 324287]

1. 1) Wired media / वायड� मीिडया [Option ID = 1238206]
2. 2) Wireless media / वायरलेस मीिडया [Option ID = 1238207]
3. 3) Both (1) and (2) / (1) और (2) दोनो [Option ID = 1238208]
4. 4) None of these / इनम� से कोई भी नही ं[Option ID = 1238209]

Correct Answer :-
1) Wired media / वायड� मीिडया [Option ID = 1238206]

Mouse is a __________.
 

माऊस एक _______ है। [Question ID = 324288]

1. 1) Handheld device / हाथो ंका िडवाइस [Option ID = 1238210]
2. 2) Pointing device / पॉईंिटंग िडवाइस [Option ID = 1238211]
3. 3) Both (1) and (2) / 1 और (2) दोनो ं[Option ID = 1238212]
4. 4) None of these / इनम� से कोई भी नही ं[Option ID = 1238213]

Correct Answer :-
2) Pointing device / पॉईंिटंग िडवाइस [Option ID = 1238211]

Write the full form of DMA.
 

डीएमए का पूरा नाम िलख�|

[Question ID = 324289]

1. Direct Module Access / डायरे� मॉ�ूल ए�ेस [Option ID = 1238214]
2. Direct Memory allocation / डायरे� मेमोरी एलोकेशन [Option ID = 1238215]
3. Distinct memory access / िड��ं� मेमोरी ए�ेस [Option ID = 1238216]
4. Direct memory access / डायरे� मेमोरी ए�ेस [Option ID = 1238217]

Correct Answer :-
Direct memory access / डायरे� मेमोरी ए�ेस [Option ID = 1238217]

Convert the octal number 7041 into its decimal equivalent.
 

ऑ�ल सं�ा 7041 को उसके डेसीमल समक� म� प�रवित�त कर�।
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[Question ID = 324290]

1. 361710 [Option ID = 1238218]
2. 361610 [Option ID = 1238219]
3. 361510 [Option ID = 1238220]
4. 278010 [Option ID = 1238221]

Correct Answer :-
361710 [Option ID = 1238218]

What is the purpose of banker’s algorithm?
 

ब�कर के ए�ो�र�म का उ�े� �ा है?

[Question ID = 324291]

1. To detect deadlock / गितरोध का पता लगाने के िलए [Option ID = 1238222]
2. To prevent deadlock / गितरोध को रोकने के िलए [Option ID = 1238223]
3. To solve deadlock / गितरोध का समाधान करने के िलए [Option ID = 1238224]
4. None of these / इनमे से कोई नही ं[Option ID = 1238225]

Correct Answer :-
To prevent deadlock / गितरोध को रोकने के िलए [Option ID = 1238223]

Why bookmarks are used in MS-word?
 

एमएस वड� म� बुकमाक�  �ो ंइ�ेमाल करते ह�?

[Question ID = 324292]

1. Save alignment / एलाइनम�ट सेव करने के िलये [Option ID = 1238226]
2. Correct spellings / �ेिलंग ठीक करने के िलए [Option ID = 1238227]
3. Change paragraph / पैरा�ाफ बदलने के िलये [Option ID = 1238228]
4. To jump to a specific location in a document / एक द�ावेज़ म� एक िविश� �थान पर जाने के िलए [Option ID =

1238229]

Correct Answer :-
To jump to a specific location in a document / एक द�ावेज़ म� एक िविश� �थान पर जाने के िलए [Option ID =
1238229]

What is used to measure the capacity of a communication channel?
 

संचार चैनल की �मता को मापने के िलए �ा उपयोग िकया जाता है?

[Question ID = 324293]

1. Server Speed / सव�र �ीड [Option ID = 1238230]
2. Density / ड�िसटी(घन�) [Option ID = 1238231]
3. Bandwidth / ब�डिवड्थ [Option ID = 1238232]
4. Bus width / बसिवड्थ [Option ID = 1238233]
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Correct Answer :-
Bandwidth / ब�डिवड्थ [Option ID = 1238232]

Home page is the ___________.
 

होमपेज __________ है।

[Question ID = 324294]

1. 1) Main page of the website / वेबसाइट का मु� पेज [Option ID = 1238234]
2. 2) Default page of the website / वेबसाइट का िडफ़ॉ� पेज [Option ID = 1238235]
3. 3) Both (1) and (2) / (1) और (2) दोनो ं[Option ID = 1238236]
4. 4) None of these / इनम� से कोई भी नही ं[Option ID = 1238237]

Correct Answer :-
3) Both (1) and (2) / (1) और (2) दोनो ं[Option ID = 1238236]

The full form of URL is __________.
 

यूआरएल का पूण� �प _______ होता है| [Question ID = 324295]

1. Uniform Resource Locator / यूिनफॉम� �रसोस� लोकेटर [Option ID = 1238238]
2. Unity Resource Locator / यूिनटी �रसोस� लोकेटर [Option ID = 1238239]
3. Uniform Resource Locate / यूिनफॉम� �रसोस� लोकेट [Option ID = 1238240]
4. Unity resource Locate / यूिनटी �रसोस� लोकेट [Option ID = 1238241]

Correct Answer :-
Uniform Resource Locator / यूिनफॉम� �रसोस� लोकेटर [Option ID = 1238238]

Certain function displays row data in column and column data in row, which function is that?
 

वह कौन-सा फं�न है जो रॉ डाटा को कॉलम म� और कॉलम डाटा को रॉ म� �दिश�त करता है? [Question ID = 324296]

1. Rows / रौ [Option ID = 1238242]
2. Transpose / ट� ाँसपोज़ [Option ID = 1238243]
3. Index / इ�े� [Option ID = 1238244]
4. None of these / इनमे से कोई नही ं[Option ID = 1238245]

Correct Answer :-
Transpose / ट� ाँसपोज़ [Option ID = 1238243]

In email, BCC stands for ________.
 

ई मेल म� बीसीसी का ता�य� _________ होता है|

[Question ID = 324297]

1. Black Carbon Copy / �ॅक काब�न कॉपी [Option ID = 1238246]
2. Blind Carbon Copy / �ाइंड काब�न कॉपी [Option ID = 1238247]
3. Black Computer Copy / �ॅक कं�ूटर कॉपी [Option ID = 1238248]
4. Blind Computer Copy / �ाइंड कं�ूटर कॉपी [Option ID = 1238249]
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Correct Answer :-
Blind Carbon Copy / �ाइंड काब�न कॉपी [Option ID = 1238247]

Unsolicited commercial email is called as ________.
 

अनचाहे �वसाियक ईमेल को ________ कहा जाता है। [Question ID = 324298]

1. Spam / �ैम [Option ID = 1238250]
2. Links / िलंक [Option ID = 1238251]
3. Hyperlinks / हाइपरिलंक [Option ID = 1238252]
4. Junk / जंक [Option ID = 1238253]

Correct Answer :-
Spam / �ैम [Option ID = 1238250]

Identify the device that reads data by reflected pulses of laser beams on the surface.
 

वह कौन सा िडवाइस है जो सफ� स पर लेजर बीम की �रफले�ेड प� के �ारा डाटा को पढता है ? [Question ID =
324299]

1. Magnetic disk / मै�ेिटक िड� [Option ID = 1238254]
2. Floppy disk / �ॉपी िड� [Option ID = 1238255]
3. Optical disk / ऑि�कल िड� [Option ID = 1238256]
4. Read only memory / रीड ओनली मेमोरी [Option ID = 1238257]

Correct Answer :-
Optical disk / ऑि�कल िड� [Option ID = 1238256]

What is the role of trigger in animations?
 

एिनमेशन म� िट� गर की �ा भूिमका है?

[Question ID = 324300]

1. An action button that advances to next slide / एक ए�न बटन जो अगली �ाइड म� ले जाती है [Option ID =
1238258]

2. An item on slide that performs action when clicked / �ाइड पर एक आयटम जो ��क करने पर ए�न लेता है [Option
ID = 1238259]

3. Name of a motion path / एक मोशन पाथ का नाम [Option ID = 1238260]
4. Outline view / आउटलाइन देखना [Option ID = 1238261]

Correct Answer :-
An item on slide that performs action when clicked / �ाइड पर एक आयटम जो ��क करने पर ए�न लेता है
[Option ID = 1238259]

In terms of computer knowledge, SQL stands for _____________.
 

कं�ूटर �ान के स�भ� म�, एस�ूएल से ता�य� __________ है| [Question ID = 324301]

1. Structured Query Longitude / �� ्�ड� �ेरी लोिंग�ूड [Option ID = 1238262]
2. Scripted Query Language / ���ेड �ेरी ल��ेज [Option ID = 1238263]
3. Simple Query Language / िसंपल �ेरी ल��ेज [Option ID = 1238264]
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4. Structured Query Language / �� ्�ड� �ेरी ल��ेज [Option ID = 1238265]

Correct Answer :-
Structured Query Language / �� ्�ड� �ेरी ल��ेज [Option ID = 1238265]

In SQL, ROLLBACK is used to _________.
 

SQL म� ROLLBACK का उपयोग __________ के िलए िकया जाता है। [Question ID = 324302]

1. Undo all the previous changes / िपछले सभी बदलावो ंको अनडू करने [Option ID = 1238266]
2. Cut changes / बदलावो ंको कट करने [Option ID = 1238267]
3. Paste changes / बदलावो ंको पे� करने [Option ID = 1238268]
4. End changes / बदलावो ंका अंत करने [Option ID = 1238269]

Correct Answer :-
Undo all the previous changes / िपछले सभी बदलावो ंको अनडू करने [Option ID = 1238266]

A queue follows _______.
 

एक कतार (�ू) ___________ का पालन करती है। [Question ID = 324303]

1. FILO [Option ID = 1238270]
2. LILO [Option ID = 1238271]
3. FIFO [Option ID = 1238272]
4. LIFO [Option ID = 1238273]

Correct Answer :-
FIFO [Option ID = 1238272]

Stack is related to terms such as ___________.
 

�ैक ___________ जैसे नामो ंसे संबंिधत है।

[Question ID = 324304]

1. Push and pop / पुश और पॉप [Option ID = 1238274]
2. Enqeue and dequeue / एन�ू और डी�ू [Option ID = 1238275]
3. Push / पुश [Option ID = 1238276]
4. Enqueue / एन�ू [Option ID = 1238277]

Correct Answer :-
Push and pop / पुश और पॉप [Option ID = 1238274]

What does it mean when we mention prototype of a function in C language?
 

‘C’ ल��ेज म� "फं�न के �ोटोटाइप" का �ा मतलब होता है? [Question ID = 324305]

1. Prototyping / �ोटोटाइिपंग [Option ID = 1238278]
2. Calling / कॉिलंग [Option ID = 1238279]
3. Declaring / घोषणा [Option ID = 1238280]
4. Defining / प�रभािषत [Option ID = 1238281]
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Correct Answer :-
Declaring / घोषणा [Option ID = 1238280]

Slide Master is used to make changes on ___________.
 

मा�र �ाइड का ___________ म� प�रवत�न करने के िलए �योग िकया जाता है।

[Question ID = 324306]

1. All the slides / सभी �ाइड्स [Option ID = 1238282]
2. Only a single slide / केवल एक �ाइड [Option ID = 1238283]
3. On odd slides / िवषम �ाइड्स पर [Option ID = 1238284]
4. On even slide / सम �ाइड्स पर [Option ID = 1238285]

Correct Answer :-
All the slides / सभी �ाइड्स [Option ID = 1238282]

Identify the unit that converts user data into machine readable form.

उस इकाई को पहचािनये जो यूजर डाटा को मशीन रीडेबल फॉम� म� प�रवित�त कर देती है:-

[Question ID = 324307]

1. Control unit / कंट� ोल इकाई [Option ID = 1238286]
2. ALU unit / ALU इकाई [Option ID = 1238287]
3. Output unit / आउटपुट इकाई [Option ID = 1238288]
4. Input unit / इनपुट इकाई [Option ID = 1238289]

Correct Answer :-
Input unit / इनपुट इकाई [Option ID = 1238289]

Name the function used to round off value from 1.89 to 2.0.

कौन से फं�न की मदद से 1.89 को 2.0 पूणा�क बनाया जा सकता है?

[Question ID = 324308]

1. Floor / �ोर [Option ID = 1238290]
2. Ceil / िसल [Option ID = 1238291]
3. Round up (1.89) / राउंड अप (1.89) [Option ID = 1238292]
4. Round to (1.89) / राउंड टू (1.89) [Option ID = 1238293]

Correct Answer :-
Ceil / िसल [Option ID = 1238291]

Drawing packages consists of _________.
 

ड� ाइंग पैकेजेस म� शािमल ह�:-

[Question ID = 324309]
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58)  

59)  

60)  

61)  

1. Lines / पं��यां [Option ID = 1238294]
2. Shapes / आकृितयाँ [Option ID = 1238295]
3. Co-ordinates / िनद�शांक [Option ID = 1238296]
4. All of these / सभी िवक� [Option ID = 1238297]

Correct Answer :-
All of these / सभी िवक� [Option ID = 1238297]

Which command is used to add a column/integrity constraint to a table in SQL?
 

एस�ूएल म� िकसी टेबल म� �ंभ/इ�ेि�टी क��े� को जोड़ने के िलए कौन सी कमांड का उपयोग िकया जाता है?

[Question ID = 324310]

1. Alter Table / अ�र टेबल [Option ID = 1238298]
2. Insert Column / इ�ट� कॉलम [Option ID = 1238299]
3. Modify Table / मोडीफाय टेबल [Option ID = 1238300]
4. All of these / सभी िवक� [Option ID = 1238301]

Correct Answer :-
Alter Table / अ�र टेबल [Option ID = 1238298]

How many Codd’s rules are there in SQL server?
 

एस�ूएल सव�र म� कॉड के िकतने िनयम होते ह�? [Question ID = 324311]

1. 10 [Option ID = 1238302]
2. 11 [Option ID = 1238303]
3. 12 [Option ID = 1238304]
4. 13 [Option ID = 1238305]

Correct Answer :-
12 [Option ID = 1238304]

TRUNCATE command in SQL is used to __________.
 

SQL म� ट� नकैट कमांड का �योग ___________ िकया जाता है|

[Question ID = 324312]

1. Delete data from table / टेबल से डेटा िडलीट करने के िलए [Option ID = 1238306]
2. Alter data from table / टेबल से डेटा बदलने के िलए [Option ID = 1238307]
3. Modify data from table / टेबल से डेटा संशोिधत करने के िलए [Option ID = 1238308]
4. All of these / सभी िवक� [Option ID = 1238309]

Correct Answer :-
Delete data from table / टेबल से डेटा िडलीट करने के िलए [Option ID = 1238306]

A column which has the ability to become a primary key is called as ___________.
 

एक ऐसा कॉलम िजसम� �ाइमरी की बनने का साम�� होता है, _________ कहलाता है|
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63)  

64)  

65)  

[Question ID = 324313]

1. Alternate key / आ�रनेट की [Option ID = 1238310]
2. Candidate key / क� िडडेट की [Option ID = 1238311]
3. Foreign key / फॉरन की [Option ID = 1238312]
4. Composite key / कंपोिजट की [Option ID = 1238313]

Correct Answer :-
Candidate key / क� िडडेट की [Option ID = 1238311]

A blog is derived from the term ___________.
 

�ॉग की उ�ित ________ श� से �ई है|

[Question ID = 324314]

1. Webform / वेब फॉम� [Option ID = 1238314]
2. Webhost / वेब हो� [Option ID = 1238315]
3. Web blog / वेब �ॉग [Option ID = 1238316]
4. Weblog / वेब लॉग [Option ID = 1238317]

Correct Answer :-
Weblog / वेब लॉग [Option ID = 1238317]

The term EDI stands for ________ 
 

EDI (ईडीआई) से ता�य� _________ है| [Question ID = 324315]

1. Electronic Data Interchange / इले�� ॉिनक डाटा इंटरच�ज [Option ID = 1238318]
2. Electric Data Interchange / इले���क डाटा इंटरच�ज [Option ID = 1238319]
3. Electronic Data Information / इले�� ॉिनक डाटा इनफाम�शन [Option ID = 1238320]
4. Electric Data Information / इले���क डाटा इनफाम�शन [Option ID = 1238321]

Correct Answer :-
Electronic Data Interchange / इले�� ॉिनक डाटा इंटरच�ज [Option ID = 1238318]

___________ is the largest part of HTML document.
 

___________ एचटीएमएल डॉ�ूम�ट का सबसे बड़ा िह�ा है|

[Question ID = 324316]

1. Head / हेड [Option ID = 1238322]
2. Title / टाइटल [Option ID = 1238323]
3. Body / बॉडी [Option ID = 1238324]
4. All of these / सभी िवक� [Option ID = 1238325]

Correct Answer :-
Body / बॉडी [Option ID = 1238324]
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In PPT which extensions of sound files can be added to the presentation are?
 

पीपीटी म� साउंड फाइल िकस ए�ट�शन के साथ �ज�टेशन म� जोड़ा जा सकता है?

[Question ID = 324317]

1. .wav files and .JPG files / .WAV फ़ाइल� और .JPG फ़ाइल� [Option ID = 1238326]
2. .jpg files and .gif files / .JPG और .GIF फ़ाइल� [Option ID = 1238327]
3. .wav files and .mid files / .WAV फ़ाइल� और .MID फ़ाइल� [Option ID = 1238328]
4. .wav files and .gif files / .WAV फ़ाइल� और .GIF फ़ाइल� [Option ID = 1238329]

Correct Answer :-
.wav files and .mid files / .WAV फ़ाइल� और .MID फ़ाइल� [Option ID = 1238328]

What kind of software is anti-virus?
 

एंटी-वायरस िकस तरह का सॉ�वेयर है? [Question ID = 324318]

1. Utility / यूिटिलटी [Option ID = 1238330]
2. Application / ए�ीकेशन [Option ID = 1238331]
3. Operating system / ऑपरेिटंग िस�म [Option ID = 1238332]
4. System / िस�म [Option ID = 1238333]

Correct Answer :-
Utility / यूिटिलटी [Option ID = 1238330]

A link within web pages that takes you to some other section of the same web page is called as
___________.

 
ऐसा िलंक जो वेब पेजो ंके बीच होता है जो िक आपको वेब पेज के कुछ अ� िह�ो ंम� ले जाता है___________ कहलाता
है| [Question ID = 324319]

1. Hyperlink / हाइपरिलंक [Option ID = 1238334]
2. Ulink / यू-िलंक [Option ID = 1238335]
3. Vlink / वी-िलंक [Option ID = 1238336]
4. Alink / ए-िलंक [Option ID = 1238337]

Correct Answer :-
Hyperlink / हाइपरिलंक [Option ID = 1238334]

If both the inputs of NOR gate are 0, the output will be ___________.
 

अगर NOR गेट के दोनो ंइनपुट 0 होते ह� तो उसका आउटपुट _______ होगा|

[Question ID = 324320]

1. 1 [Option ID = 1238338]
2. 0 [Option ID = 1238339]
3. 1/0 [Option ID = 1238340]
4. 10 [Option ID = 1238341]

Correct Answer :-
1 [Option ID = 1238338]
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70)  

71)  

72)  

Which of the following data types is not supported by ANSI?
 

िन�िल�खत म� से ANSI िकस डाटा टाइप को सपोट� नही ंकरती है? [Question ID = 324321]

1. DECIBLE [Option ID = 1238342]
2. INT [Option ID = 1238343]
3. DOUBLE [Option ID = 1238344]
4. REAL [Option ID = 1238345]

Correct Answer :-
DECIBLE [Option ID = 1238342]

The ___________ attribute is used to display a specific outer portion of a table border.
 

______ एिट� �ूट का �योग टेबल बॉड�र के िविश� बाहरी भाग दशा�ने हेतु �योग िकया जाता है|

[Question ID = 324322]

1. FRAME / �ेम [Option ID = 1238346]
2. BORDER / बॉड�र [Option ID = 1238347]
3. HEADER / हैडर [Option ID = 1238348]
4. VALIGN / वी अलाइन [Option ID = 1238349]

Correct Answer :-
BORDER / बॉड�र [Option ID = 1238347]

HREF is referred as __________.
 

एचआरईएफ का ता�य� ____________ होता है|

[Question ID = 324323]

1. Hypertext Reference / हाइपरटे� �रफर�स [Option ID = 1238350]
2. Hypertext Recovery / हाइपरटे� �रकवरी [Option ID = 1238351]
3. Hypertext Electronic Fund / हाइपरटे� इले�� ॉिनक फंड [Option ID = 1238352]
4. Hypertext Electric Fund / हाइपरटे� इले���क फंड [Option ID = 1238353]

Correct Answer :-
Hypertext Reference / हाइपरटे� �रफर�स [Option ID = 1238350]

Select the way the sound file can be added to word document.
 

वड� डा�ूम�ट म� साउंड फाइल को कैसे जोड़ा जा सकता है?

[Question ID = 324324]

1. From insert - a File menu option / इ�ट� का िवक� चुनकर - फाइल मेनू से [Option ID = 1238354]
2. From insert - a Subject menu option / इ�ट� का िवक� चुनकर - स�े� मेनू से [Option ID = 1238355]
3. From insert - a object menu option /इ�ट� का िवक� चुनकर - ऑ�े� मेनू  से [Option ID = 1238356]
4. From insert - a Sound menu option / इ�ट� का िवक� चुनकर- साउंड मेनू से [Option ID = 1238357]

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
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74)  

75)  

76)  

Correct Answer :-
From insert - a object menu option /इ�ट� का िवक� चुनकर - ऑ�े� मेनू  से [Option ID = 1238356]

___________ provides the facility to create link between web pages. 
 

_________ वेब पेजो ंके बीच म� िलंक बनाने की सुिवधा �दान करता है | [Question ID = 324325]

1. HTML / एचटीएमएल [Option ID = 1238358]
2. Hyperlink / हाइपरिलंक [Option ID = 1238359]
3. Frame / �ेम [Option ID = 1238360]
4. Inline / इनलाइन [Option ID = 1238361]

Correct Answer :-
Hyperlink / हाइपरिलंक [Option ID = 1238359]

If 'a' and 'b' are the inputs and 'O' is the output, then which of following represents output of
NAND gate?

 
अगर 'a" और 'b" इनपुट एवं 'O" ह�, तो इनमे से कौन NAND gate का आउटपुट दशा�ता है? [Question ID = 324326]

1. O=a [Option ID = 1238362]
2. O=(a.b)' [Option ID = 1238363]
3. O=ab [Option ID = 1238364]
4. 0=(a+b)' [Option ID = 1238365]

Correct Answer :-
O=(a.b)' [Option ID = 1238363]

In K-map, each square is represented by ________.
 

K-map म�, हर वग� को _________ �ारा दशा�या जाता है |

[Question ID = 324327]

1. Min term / िमन टम� [Option ID = 1238366]
2. Max term / मै� टम� [Option ID = 1238367]
3. Average term / एवरेज टम� [Option ID = 1238368]
4. None of these / इनमे से कोई भी नही ं[Option ID = 1238369]

Correct Answer :-
Min term / िमन टम� [Option ID = 1238366]

Veitch diagram is also known as __________.
 

वेइ�च डाय�ाम को _________ नाम से भी जाना जाता है| [Question ID = 324328]

1. logic gate / लॉिजक गेट [Option ID = 1238370]
2. K-map / के-मैप [Option ID = 1238371]
3. HTML [Option ID = 1238372]
4. Venn Diagram / वेन डाय�ाम [Option ID = 1238373]

Correct Answer :-  
Question Discarded
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77)  

78)  

79)  

80)  

The rows are added to the relations using _______ command.
 

________ कमांड का �योग कर के �रलेशन म� रो को जोड़ा जाता है| [Question ID = 324329]

1. INSERT [Option ID = 1238374]
2. UPDATE [Option ID = 1238375]
3. CREATE [Option ID = 1238376]
4. ALTER [Option ID = 1238377]

Correct Answer :-
INSERT [Option ID = 1238374]

With reference to switching functions, 4- square is called ___________.
 

��चन फलन के स�भ� म� 4-�ायर _________ कहलाता है| [Question ID = 324330]

1. Quad / �ैड [Option ID = 1238378]
2. Octet / ओकटेट [Option ID = 1238379]
3. Cube / �ूब [Option ID = 1238380]
4. Binary / बाइनरी [Option ID = 1238381]

Correct Answer :-
Quad / �ैड [Option ID = 1238378]

In which type of network is each device connected directly to a central network switch?
 

िकस �कार के नेटवक�  म� ��ेक िडवाइस सीधे क� �ीय नेटवक�  ��च से जुड़ा होता है? [Question ID = 324331]

1. Ring / �रंग [Option ID = 1238382]
2. Mesh / मैश [Option ID = 1238383]
3. Star / �ार [Option ID = 1238384]
4. Tree / ट� ी [Option ID = 1238385]

Correct Answer :-
Star / �ार [Option ID = 1238384]

Which of these require a URL to connect to a website?
 

इनम� से कौन वेबसाइट से कने� करने के िलए यूआरएल का �योग करता ह�? [Question ID = 324332]

1. Browser / �ाउज़र [Option ID = 1238386]
2. Spam / �ैम [Option ID = 1238387]
3. Utilities / यूिटिलटीज [Option ID = 1238388]
4. Protocols / �ोटोकॉ� [Option ID = 1238389]

Correct Answer :-
Browser / �ाउज़र [Option ID = 1238386]
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*�
� 	
� ����� � � ��	,� �1!,� .U
O�P�,� ��
��
-� �	����

�
�(B������
-�B,�?

(A) � � 
 6 �

(B) *1�R+,�

(C) ��1*1�R

(D) � � = � � + * 
 6

3. ��+!� �
�!� � � K���� �
-� ���� �
-� %B�� �	�	� � � �
� ��
�

����
�	
���V��
-�?

(A) � � 
 6 �

(B) �
���1

(C) ��1*1�R

(D) � � = � � + * 
 6

4. �	�	�� ��
��
�=	���1857��
-���
�'����
���
��F�	1E�B��?

(A) !�0��� 0�!1�=*,� �
-� ��1�F� �
-� 	,��

(B) �=�	�
� � �
�
� ����� ���� +��� �
-� 86C� �

� �
�����

$
	�

(C) K���,�� � �
�� ��+�W��� ���� �'O���!,� 1�
	�

(D) K���,�� � �
�� ���B��
� ��
MF

5. ��(�X
�� ��
�� %$
�� �
-� $���,� ��*�
-�� K�M�� 1=�?

(A) � 
 	 � � � � � 


(B) )Y��� %$
�

(C) �61��

(D) ) Y � � � " Z 0 �

6. �$!��/0���*=	��'�$��1=

(A) ��)������6��� �����!,��������

(B) ���I���

���
	��


(C) "*���1�
�� 

(D) 	,!�+S�� �1��/0��� � ��

7. � +�5	��>,��
1�R������*����1=�?

(A) �.�
-�
�� � 

(B) )Y��,� ��
S��
�� � 

(C) �Z�����
����
�� � 

(D) $�>F� ��
S��
�� � 

1�?�– 1�	�����>��A��

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
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8. �	�	�!�"�� ��[�� � �
�
<� )	� � ��	��	� ����K� 1�
	
� �
-

���B��
� �

� ����
1,� ��
�� � � L��'(B�� �
-�*�

1) )Y��� %$
�

2) �'&8�� 6�+�!

3) � 
 
 � !

4) � � * ( B � 	

�4� ��	

(A) 2 – 3 – 1 – 4

(B) 3 – 2 – 1 – 4

(C) 3 – 1 – 2 – 4

(D) 1 – 2 – 3 – 4

9. 	
�
!,��	�	�� ��
���
���(����
-�"�	� ��

��!��%��9�1=�?

(A) 1,��

(B) ��
	�

(C) � ! \ 	 � 5 � �

(D) 8�	
��
���?B�

10. K���� �
�� ���B��
� ��]>F� %?�
�
� �M�� ���
��,� ��=�� ��

%�
����� ��
��� *���� 1=

(A) K���,��S�*���6:�
�D���

(B) K���,�� ��
*	�� ����
+� D���

(C) K���� ���
��� �

� ��Y�� ��@�!�� D���

(D) K���� ���
��� �

� )^�
+� ��@�!�� D���

11. K����� �%���L�'O�������
���1,�1=

(A) *	��_��� �X�9� �

� �
��F

(B) �
-��� � � � �X�9� �

� �
��F

(C) +���,F�>
@� �� ���I�
�!�
+� ��

��	�����
�	
��



� 
 � � F

(D) >
@,�� �����!	� �

� �
��F

12. 0��.�� �?�����
�����
	��
�
�	�
6
!����(�
���)	�

��	�	�� 

�
���
����
��

���
+$�	��

���K��	�� ��$���+���B��?

(A) `�� �B���(@

(B) ���F	� �B���(@

(C) ��=�a�
� �B���(@

(D) �
G��F�
��,� �B���(@

13. K���,�� ����I�	� �

� ���+��� �
�	�	� �

� ��>� ���	��

�

���$K��� �����$���
��

���$K��� �1=�?

(A) ��b�P����� ��� ��[���!� �

� �!�

(B) �

�!� ��%K�� ��$
�,� �

� �!�

(C) �

�!� ��b�P����� �

� �!�

(D) ��
�,� �

� �!�� 	1E

14. K���� � � !�
�
��!� ��=�� !�
�
���O�� �

� �$� �	�	�!�"�

� ��
���
�������I�S���1=�?

(A) ��	�5��
0�� c�
+0��� �
�� ���!���� ���,� �
��&	�

(B) (�:
0�,	
����� �
�� ��
�6�0Q���U	

(C) N
�� �
�� %�
O���
���� *	�!

(D) .�
�R�� �
-� �
�)���!� ��.
� (��
��

15. d5�
�
� ����
e� ��
�,� )?��$� ��� �$�
� +�
� 5�� %��F	� �
�

�8�1�1�
���1=���
��1�)?��$

(A) �f;�,� ��
(�� �
�� 1=

(B) ��
.
���,� �
-��� ��!�� 1=

(C) ������F� �
-� g'b��� �
� �	���
!� 1=

(D) 	b���1�
	
���!��	1E�1=
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16. ��&�� ������F� �$��� �	�	�!�"�� � � �
� ��
�� ���,"

�
�
��	����*����1=�?

(A) 5�*�	

(B) 2��O���6�

(C) 10�	��6�

(D) 19�	��6�

17. �U
���!� �
�� ����F� 6	�� 1�
��� 1=

(A) %�
��,	� �
�

(B) �Z0�
� �

� �;�!�

� �
�

(C) �=G��!�
*� �
�

(D) (���8�� �
�

18. 6�
�!��
��$�I��,	
���!
�6f8� ��
-���!	��� ���R��
��$�I

�,	
� ��!
� 6f8
� � � �	�	�!�"�� � � �
� �
�=	� �
� ����b��

!>F�1�
�
�1=�?

1) �1��
����
����1�
���1=�2

2) )��� ���
+� ��
��%����
I��
�	
��
-�>������I�


1�
�,�1=�2

3) )�
��������	�����%�
��,	���I�
���!�
�1=�2

4) )��
-�!�6�5��� ����������X�9�1�
�,�1=�2

(A) 1, 2 ��=��3

(B) 1, 2 ��=��4

(C) 1, 3 ��=��4

(D) 2, 3 ��=��4

19. ��	����,��� ��O���
��BO�
����
���������	��
�*����1=�?

(A) �������	� �



(B) �������	� 0�,

(C) �������	�5�

(D) �������	��,

20. �	�	�!�"�� %&	� � � �$�� +�� �#$� � � %��O�� �'�I� �



%�
����
��8�	�)��

�	,8
��$��+�����
G��� ��
��
-�*�

����

(A) L��*	��'�I

(B) ���+���'�I

(C) (����'�I

(D) 5	� ��
��
�
5��	1,�

21. dd;�;���$�� �

� ���� � � 8�
!,� �
�� �
!ee� �
�� �B�� 1=

(A) $�	��

��!������@�	�1�
	�

(B) +�*
� L�'O�� �

� ���� ��� ��+'�I�� �
!� !+�	�

(C) �6!��
!� �	�/h�� L�'O�� �
�
� I	� ��!	�

(D) ���
\�� L�'O�� �
�
� �f;��� �$� ��!	�

22. �M��2011��
-�*	+F	���

��	�������VM7(@,��	����

�

�6��
�� ��
�=	�����\���1,�1=�?

(A) 1000���VM�i�940�(@,

(B) 1000���VM�i�933�(@,

(C) 1000���VM�i�929�(@,

(D) 1000���VM�i�937�(@,
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23. 2011��
-�*	+F	���

��	������6�
���I�
��	�>���

��!����[��1=

(A) �61��

(B) �j�� %$
�

(C) ) / 0 � , � �

(D) )Y��� %$
�

24. �M�� 2012� �

� ��
!'���
� "
!� ��
�� $
�� � � ����
�*�

��
�
�+�
�B
�?

(A) ��/0�	,� 7� ��(�P�
�!��

(B) !�$	�7��6���
	

(C) 6,c*+� 7� 8,	

(D) �
S���7�.�
�R�

25. ��5�	��	
1��!���
�%��"�	���1=

(A) (�,c�+�� 

(B) K���
?��
!	� � 

(C) 6=/0������	�� 

(D) 6�
'O�k+�� 

26. dc�\�� ��.
� .
���e� ��(��
� �

� !
"�
� �
�=	� 1:�?

(A) ����
�� �
W�

(B) �.� � ,.� *
.� �#$�!� �
!��

(C) �N
�I�,� ���

(D) ��.�*
.���
6�

27. d�?��
��*��
e��#$��
1�R��
��!���+���1=�?

(A) �	�(�X��

(B) K+�$Q+,��

(C) l 
 \ � 
 $

(D) ��Z0��
� )��	M$

28. �����
6,��$����
-�����I�'(B��1=

(A) � � 
 � , 	 + �

(B) �+1�

(C) $
�,����	

(D) � 8 @ � � 
 � �

29. 1 GB���
���

�6��6��1=�?

(A) 10 MB

(B) 100 MB

(C) 1000 MB

(D) 10000 MB

30. �G.�

0�� 	�
6
!� 	
� ��
��
�� ����b�
��� ��
��� ?

(A) ��5��
�
.
�
	� �
�

(B) ���5���5�����
�

(C) 0��5	���5��� �
�

(D) +����
.
�
	� �
�

31. �	�	�!�"�� � � �
�=	� 6���
70�,*!� ��=I�� 1=�?

(A) *���� T��

(B) ��	� *�
�

(C) + � \ + � !

(D) ��
��� T��
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32. ���6!0�	���
�	��%����
�+���2013�� ���VM���
!��+�

� ��
�=	���*�,��1
�?

(A) ��
*�� .

0���

(B) ��0�,���


(C) ��.

!� 	�0��!

(D) 	�
���
� *�
�
�
��8

33. K���� �
�
� 2012� �

� ��
!'���
� "
!� � � � ��
!� ��
�	


�$�
�%����14��?

(A) 6��$�


(B) 4��$�


(C) 7��$�


(D) 2��$�


34. �M�� 2013� � � ���������� *
.� ��Q.� ����� ������ 	
� ��
�

��M�������	,���(������R�$,�2m

(A) )f8� �����!�� � � **� � �
-� �	��'O�� %���
��

(B) %�
�	��� � � ���>F

(C) ��1!�� ���>�� �
� *�0�
� �
�	�	� � �
-� ��,>�

(D) �����
��$� �	��
I�
� �
�	�	� �
-� ��,>�

35. K���� �
-� ��
!� *	��_���(�M��2011� � )

(A) 100.81� �
��
0�

(B) 118.70� �
��
0�

(C) 127.06� �
��
0�

(D) 121.02� �
��
0�

36. 0�
�����
<���5�!:0�<�	��]<�(�,0�	������.
	!:0����!�
�

�
1!��
� 1=

(A) 	 , $ � ! : 0 �

(B) (� 
�0�	
����

(C) ���
����

(D) � � ( � P � 
 � ! � �

37. �	�	�� ��
��
�=	�K�����

���_�������I,��	1E ��1
�1:�?

(A) � �.� �8.� �
���0���

(B) �G���� �
6,�

(C) �

.� *
.� 6�!�X
bF	

(D) � 	.�+�
��!(���,

38. *	��,�2013�� ��	�	�� ���
��
�
��n���K�MF��
-�)���I
�
� �!��X
�� ��
��� +��� 1=�?

(A) 0��.� ���
*�� �=̂ 	�B	

(B) �
�,� �
�
�

(C) ����!�� ��
+�
�

(D) %�
.� ����!

39. K � � � �� 
 
 � 64 ��
�+F��@��$���(2013)�� ���_������B
B 


(A) K����	�	�
�

(B) B�5!:0�� �

� %I�	��@,

(C) .�
���� �

� ��b�P����

(D) ���,��� �

� ��b�P����

40. K�������
����

���1!������6�!����
�����@,�1=

(A) ��̀ ,� �X
bF�� �,��

(B) ��̀ ,� *���,� 	����*	

(C) `,��*�
�a�c�1

(D) ��̀ ,� ��
���,� �
!*�
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1�? – 2�	������������B�5�;�����5�3�C�

41. ��$���
�,�K�M��� �‘ALPACA’ �� 
 � �� B � �‘ACAPLA’

1=23���
�5�,�K�M��� �‘ANIMAL’ �
�
��=
�
��!" 
+
�m

(A) LAMNIA

(B) AAMLIN

(C) LAMINA

(D) ALAMIN

42. 	,8
�$,�+5��o�X�"!��� �S�O��(B�	��
�
��$��+�����
G��
�
� ��
��1,����
G��h���h���
��KS��

C E I K O Q –

(A) R

(B) T

(C) S

(D) U

43. 	,8
��$��+����5��8������ ���
�,��S������

����Kp��$� ���
%����1�"8���
�
�%$�������
���+���1=23�5����5��8������
�
�j��	��
��5��
���6'�I��	,8
��$��%&	��
��)Y���$
�23

��$���>�����"8��250��V���%����1�1=���
��
�/0���
���

���M��
��L�����
�	
�V���1�
+��m

� � � �� � �

20%

� 	 
 �

10%

� 
 �

20%

� � � �� �

40%

� � � � � � �

10%

(A) V � � �3,000

(B) V � � �4,000

(C) V � � �6,000

(D) V � � �5,000

44. � � $ �HALE=NPGK ��
 EAH �
�
���
��%�
�����
��69

�
� +
� m

(A) TTR (B) PLQ

(C) KPN (D) NPK

45. � � $ �3��$��6��1999��
�
��������1= � � 
 �3�*	��,�2000

�
�
��
�=	�����$	�1�
+��m

(A) ��+!��� (B) 6�I���

(C) +�V��� (D) ����
���

46. ��$�‘P’ ‘Q’ �
�������1=���=��‘R’ S  ��=��Q �
-�����1=

��
�R� ��=��P �
�� O��� S�&��� 1=� m

(A) � � � � (B) 61	

(C) ��� (D) 5	� ��
��
�
5��	1E

47. �	�	�!�"��� ��
��
�=	������
"���
��6�,	��<��$q,���=�

��.
!� ���U��� �
�� ���]Y��� %���	�I?�� �
���� 1=� m

(A)

(B)

(C)          

(D)

�>�

1��#�

���6���

��3D�

����.���
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48. �$��14�����
G��
��� ��
��8�1ii��

�$�5r���
��S�O���(B�	� 

�
-� ������ �
-�*�

�,!� i� $��,� ii�___  ___

(A) I	�i�1*��

(B) ��@�� i� �*	

(C) !,����i�aL�

(D) �XY�� i� >
@.
!

49. %&	���\���

��#$� ��

�6,8��

���6�I��

���I�������$�

+�����
G�� �� ��
��1,�)Y�����\���
��8�	����
� 

� ��/h����� i� 8�!��


(A) 0����
�
� i� ��1�,

(B) ��$6��9� i� */0����

(C) ��
1�
� i� ���
M��


(D) ����
I��
�	��i�	����$��
�	�

��0E3�F
���50
51G�i�	,8
��$��+��%?�
�
�%&	�� 

�1!
� ��
� �
B	� 1=� �.
�� )��

� 	,8
� $�
� ����I��F��R� 1=

�*�1
�� ��
����
�I ��=�� II� �$�� +�� 1:<� �
�
5�� ����I��F�� �1

6���1=��*�
������
���	��!���+���1�
�����1�+X1,��1�
23

� � � � 
 � 
 � � $ � � + � � � 
 B 	 � � � = � � ) � � 
 
 � 	 , 8 
 � $ , � + 5 �

����I��F��� � ��� ��8��� �
�	
� �

� 6�$� ��� �
�	�� 1=� ��


�
�=	�,�����I��F���
B	�� �����	��1��1=23

)Y��� $,�*�

(A) �+����

�!�����I��F��I ����	��1��1=23

(B) �+����

�!�����I��F��II ����	��1��1=23

(C) �+�� ��� ��
� � ����I��F�� I �B��� ����I��F� II

����	��1��1=23

(D) � + � � 	 � � � 
 � � � � � � I � � F � � I 	 � 1 , � � � � � I � � F � � II

����	��1��1=23

50. ��*�� 7� �����
� �	�
��� 	
� �1�� �

� ��
� �!+7B!+

�1(�
� ��� '(B�� ���� ��� ��
� 60��� 	�
����� 6�
0�� !+���<
dd��;�!
� ��
;�� �1,	� � �

� $�=��	� ���a� �
�� �=��
� ���� �
5�
���
�	�
��	�	
���!
�0��6�+�ee

�4�5��.:�;H

(I) � 1�
� ��
��� 1=� ���
�	�
� �	�	
� ��!
� 	�
����� �
�

	*���$�*� �
�
� ��=�� ���a� � � *�	
� �
�� *�
�"�
!
�
� �1


(II) �1�
���
���1=����
�	�
��	�	
���!
��5�
��h��! ���=�
���a�� �*��
��������I�	��1 

51. ��*��7�1�!�� ����
���	
�����*�	�
�>
@��

��K,�6=�
� 
�
�
�25�!�"�VJ���
��

�������l
F� ����#��*��
-�$�
T���	
��

��!���
1��1=23

�4�5��.:�;H

(I) � �1�
���
���1=�����*�	�
�>
@��

�6:�
�25��!�"�VJ

��
��

��K,�������l
F��
���� #��*�$��T���� $ 23

(II) ��1�
���
���1=�!�
+����
����

�.=
�!
��
���	��8�
!�K� )W����23

52. 	,8
� �$�� +�� ��
�� � � %&	� �8�1� smt� �

� (B�	� ��� O��
���
+�� m

EFI, CDG, PQT, ?

(A) UVY

(B) KMP

(C) ABG

(D) MMR

53. ��
�,� ���1� K�M�� � � ‘PLEASE’� �
�
� ‘QNHEXK’

�!"�� *���� 1=� ��
� )�,� ��
��� K�M�� � � � SHARMA �
�

�=
�
� �!"�� *��+�m

(A) TJDVRG

(B) TKDURG

(C) TICVRE

(D) TDJVRG
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54. ����$$����i����8���i����8����@��

����	���6�I�1=

(A) ��
��	� i� .
�!i� K�
*	

(B) ��*��(@,� i� �,� ��� i� �	���F

(C) 6�$!� i� ��	,� i� ��!�6

(D) �/0��
� i� ��1	� i� +��L�

55. �*�� %�
��� ‘BF’,  ‘IM’ �
� ��6'�I�� 1=<� )�,� %�
��

‘HL’ _______  ��6'�I��1=23

(A) PT � 


(B) NR � 


(C) OR � 


(D) OS � 


56. �	�	�!�"��%&	�� �$,�+5���>��o�X"�!���

�"�!,�(B�	� 

��� ��
�� �
� �"	
� ��� �	�	�!�"�� � � �
� �
�=	7��� �>�

���1�)�
�������
�
+��m

             QST_, QS_R, Q_TR, _STR

(A) SQTR

(B) RTSQ

(C) TRQS

(D) TSRQ

57. �	�	�!�"��%&	�� ��$��14�����
G�� �� ��
�)���#$��
�


8��	�� *�
� 	,8
� �$�� +�� �#$� � � ����!� �>�� � �
� 	1E

6	���
��23

             PERMANENT

(A) REMNANT

(B) TRAMP

(C) MENTOR

(D) AMPERE

58. ��$� ��
�,� ����

���
� K�M�� � �SAGE �
�
�4169� �B�

PERT �
�
� 7928� �!"�� *���� 1=<� ��
� )�,� K�M�� � 

STEP� �
�
� ��
�� %�
��� �!"�� *��+�� m

(A) 4897

(B) 4987

(C) 4197

(D) 4387

59. ��,�����6��$����
-���
�����1���
��"0���B�23��1���	


$���� ��/0��� ��=��5� �,���� 8!�<� �.
�� ��	
� $���� ��/0��� ��=�

7  �,����8!��23��.
���1�6������0�����=��4��,����8!��23

�6� )��
�� ���1� ��
�� �$��� �
-� ��
�� 1=� m

(A) ) Y � �

(B) $ � > F

(C) � ' & 8 �

(D) ) Y � � 7 � ' & 8 �

60. ��
����	
�T���
�10��,J����6��
-���
��$��,�����
�	
��



6�$���	
�$������/0�����=���.
��10 �,J�8!�23��.
��6���

��/0��
�� 5 � � , J � 8 ! 	 
 � � 
 
 � 6 � $ � � � 	 i � 6 � � � � � � / 0 � � � � � = �

15��,J�8!�23��6��1���	
�6������/0��
��15��,J�8!�

��
��1���	
�T���
���
�	,�$��,����"/0���1=�m

(A) 10 �,J

(B) 15 �,J

(C) 20 �,J

(D) 5 �,J
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61J ;��@� ��
-���
���'O��� �������'O���

�$�
	� ����� ��
�21�� 

(B�	����1=23�6��5����'O��� ���
�	
�;��@�1�=�m

(A) 42

(B) 41

(C) 43

(D) 40

62J � � $ �84 ⊕ 72�u �45�v

���63 ⊕ 41�u �33�v

���74 ⊕ 52�u �33�v

��


���94 ⊕ 82�u�m

(A) 45

(B) 59

(C) 56

(D) 65

63J � � $ �P, Q, R�� � = � �S��=
����
��+
��"
!��1
�1:��*�� �P

�
�������	��R�1=���=��S � 
 � �� � � � � 	 � �Q 1 = 2 3 �R<�*�
��'&8�

�
-� ��
�� ��"���6� 1=<� �

� $��1	
� S 6=W��� 1=23� ‘Q’ ��
�

�$����
-���
����"���6�1=�m

(A) ) Y � � (B) $ � > F

(C) ���� (D) � ' & 8 �

64J �1
�� ����� �
-� ��
�� *�� �1�� 1=23� ��$� )�
� )Y��� �
-� ��
�

*�	�� 1=� ��
� )�
� �	�	�!�"�� � � �
� ��
�� ���
G�� �
�

8�	���	1E��
�	��8��1��m

(A) $�� <�$�� <�6�� <�$�� <�$�� 

(B) $�� <�$�� <�6�� <�6�� <�6�� 

(C) $�� <�$�� <�$�� 

(D) $�� <�6�� <�$�� <�6�� 

65J ���8���(�� 
�A, B, C, D���=��E���
��

�w
�����
�5�

%�
����",�145��1:���
�‘A’��

�w
���‘E’ 1 = < �‘D’ � 
 
 �	 , 8 
 �‘C’

1=<�‘D’ �

�w
���‘A’ 1=���=��‘C’ �

�	,8
�‘B’ 1=23��
�=	�,

��
��6��6�
�	,8
��",�145��1=�m

(A) C

(B) D

(C) B

(D) A

66J ��
�L�'O����
�(B�	��
�)Y����
-���
��20��,����8!��

1=23� )��

� 6�$� �1� $��1	
� ��/0��
�� 30� �,���� 8!��� 1=23

)��

�6�$��1�$��1	
���/0��
��35��,����8!���1=23�)��



6�$��1�6��R���/0��
��15��,����8!���1=��B����	�i�6��R

��/0��
��15��,����8!���1=23

�1� ��	,� �����K�
� ��(B�� �
� ��
�� �$��� � � ��
�	,

$��,����1=�m

(A) 15��,�����'&8�

(B) 30��,��������

(C) 30��,�����'&8�

(D) 45��,��������

67J 	,8
� �$�� +�� ���
G�� � � � �
� �1,� ���
G�� 8�	�
�� %&	

�8�1��

�(B�	�����!�"��23

 4 9 

6 

 9 16 

12 
��

 16 ? 

20 

(A) 60

(B) 50

(C) 25

(D) 35
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68J ��$� �B!,��� <� '(%����� � ��=�� �=��B	� I���
� � �
�
� ���
"

D���� �8�@�� ��
��� *��� ��
� �	�	�!�"�� � � �
� �
�=	� ��

���
"�5	��,	� ����1� ��

�6,8���6�I��
�
����]Y���N
���


$������1=�m

(A)

(B)

(C)

(D)

69J 	,8
��$��+�����
G�� �� ��
��1,����
G��h���h���
��̀ X�"!�

�
�
� ����� �
��


HV, GT, FR, EP, DN, ______

(A) KL

(B) LM

(C) NO

(D) CL

70J d6��9��	e�d8�!��
e��
�)�,���1���6��I��1=��*��%�
��

d(.�
���1,	e�d______e��
���6��I��1=23

(A) ��"�

(B) I���

(C) ��(�

(D) 6
���
.


71J %&	���\���

��#$� ��

�6,8��

���6�I��

���I�������$��+�

���
G�� �� ��
��1,�)Y�����\���
��8�	����
� �7

���$\I� i� ������$�

(A) �
b���
��,� i� �����,

(B) �
!��
� !+�	�� i� ��	1��	� �
�	�

(C) �X
�F� i� )$��

(D) �,xF� 6��9� i� �8��
��

72J 5��%&	�� ����X
���� ��

�$�
����1��$��+��1:23���
����1

�
�
�%&	����X
����R���=��$���
��
�
�)Y������X
����R��
1�


1:23�)Y������X
���� ��
�
�A, B, C, D D����$������+��

1=23�%&	��8�1��

�(B�	�����
�=	�,�)Y������X
������+,

����
���
��	����� X̀�"!��6	�*���m

%&	� ���X
�����

     

? 
)Y��� ���X
�����

(A)
 

(B)
 

(C)

 

(D)

 

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


DHC TS12-WM -14- A

�������	
��

*

73J ��
� T	<� �*��
-� K�*��� � s.
!�
t� ��� �>�� ����
�
1:<� �
�
� 	,8
� �!+7�!+� '(B���� � � � $������ +��� 1=<
*=�����
��!+7�!+��$���� ��
�$
"��*����
���1=23
!���� �>�<� �*�
� %&	� �8�1� �
� ����
�� ��
��� +��� 1=<
�
�
������
� 23

M 

D 

S 
M 

S 

W 

U 

Y 

D 
U 

W 

? 

(A) S (B) D

(C) Y (D) M

74J �
�=	����8@�0��O���<�(@,<�������
��%$��	����]Y���N
�
�
��
����1=�m

(A)

(B)

(C)

(D)

75J ��$� dye� �
�� ��?���� 1=� d7e<� d×e� � 
�� ��?���� 1=� dye<
d ÷ e��
����?����1=�d×e���=��d7e��
����?����1=�d ÷ e<��6
48 + 6 × 2 − 1 ÷  4��
���S�F���O����1
+���m

(A) 85z2 (B) 47

(C) 50 (D) 11

76J ;��@� � �
-� ��'O�� � � $,��
� ��'O�� �

� 6���� ���� �
� ���� 

(B�	������=���I��$��1	
����
��
�12�� �(B�	����1=23���$

$,��
� ��=�� �I�� ��	�� (B�	� ����� � � 6$!� !
�
� 1:� ��


$,��
���'O���

�6�������
��
�22�� �(B�	����1�
�*��+�23

��'O�� � � ��
!� ;��@� � �
-� ��_��� O��� 1=� m

(A) 29 (B) 19

(C) 33 (D) 31

77J ���*� �.
G�� $
"	
� 9� �$	� �1!
� +��� B�23� �1� �

�!

��������

��$	��.
G��$
"	
�*����1=23�6��5����*�����1

�
���
�=	�����$	�1=�m

(A) ����
��� (B) ��	���

(C) ��
���� (D) ��+!���

78J ��
�,���
��K�M��� �‘JOSEPH’�� 
 � 
 �‘FKOALD’��!"�

+��� 1=<� ��
� 5�,� K�M�� � � ‘GEORGE’��
�
��=
�
���
��69

��
���*��+��m

(A) CBJNCA (B) CANKCA

(C) CAKNCA (D) CAKCNA

79J ‘A’, ‘B’ ��=��‘C’� �
�� ����� 1=23�‘B’,�‘A’� �
�� ��@� 1=� ��

‘C’,�‘A’��
����@�	1E�1=23�‘C’�� 
 � �‘A’��

���B�O���S�&��

1 = �m

(A) � � @ ,

(B) � � @

(C) K � , * , z K � 	 * ,

(D) 5	� ��
��
�
5��	1E

80J �	�	�!�"��� �� ��#$�
�
��� ��6�
��1!
��
�=	����#$

1�
+�� m

(A) PRISM (B) PRISON

(C) PREY (D) PRAY
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1�? – 3�	����=�4 �.���A���I�Computer Science

81. ��
�	
� ��
�P��
!� 0�
���� �
�U��]�
�	� s�,0�,�,t� � � 1960� �



$��
�� ��������
�������6	����m

(A) �!	� ��{�S�k+ (B) 8�G���6=6
*

(C) �����6	����!, (D) �
������



82. ��
��������
-�$���,���=���,��,��,/h�,��
�
�O����!+��
���

1=�2m

(A) ��5��
�
%�
�
�� (B) �
O�������{��6

(C) 	=	�
� %�=̂ �
�+�
- (D) �X
�@�� 6��9�Y��

83. �
�U��=O��� �0�(�
� s�,0�,t� (�X��� �
�� �
�=	��� %�
��� 1=� m

(A) %�B���
� (�X��

(B) RAM

(C) ROM

(D) ��j����
� �
��
�,

84. ��
�������� �6��1=

(A) 	
�����r
+� )��
�F

(B) ���� � �
�� +�f;��

(C) �$�6�
0��� �

� �!�� ��
� ��=�� 	��

(D) ����S��
� (�X��

85. �
�=	��	�	���8,�� ���
���U|���
����%J�1=�m

(A) ��
�	��U�}.
� (B) ��5��
�
��U|��

(C) 0 � � U � (D) ����,�����

86. �
�=	���
��S�I,���0���5���%J�1=�m

(A) ��K��,� %$��� 5�
�5�

(B) ��_���
��
�,��8�

(C) � � U 0 � 
 �

(D) �
	�0P��5�

81. Who designed supercomputers in 1960s

at Control Data Corporation (CDC) ?

(A) Alan Turing

(B) Charles Babbage

(C) Tim Berners-Lee

(D) Seymour Cray

82. What differentiates second and third
generation of computers ?

(A) Microprocessor

(B) Vacuum tube

(C) Nano technology

(D) Artificial intelligence

83. Compact Disk (CD) is which type of
memory ?

(A) Primary Memory

(B) RAM

(C) ROM

(D) Secondary Memory

84. Bus in computer is

(A) Networking device

(B) Bunch of wires

(C) Another name for Motherboard

(D) Internal Memory

85. Which is NOT a software in following list ?

(A) OpenOffice (B) Microsoft

(C) DOS (D) Antivirus

86. Which is NOT a peripheral device ?

(A) Visual display unit

(B) Main Memory chip

(C) Modem

(D) Pen Drive

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
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87. ��
� �G+�
S�����
-�complexity�%���	�I?���
����1=

(A) �	b��$	

(B) � 
 W � � 
 � � �

(C) � ( � b � � � �

(D) ��9��

88. Computation logic �
�
���
��

�)���
+��
�visually

�$"���� *�� ��
��� 1=� m

(A) ��*��!� 6
���


(B) .
�UO�%�


(C) %��1� �8@

(D) VI ����$�


89. 1
O}*�0�
���!� � �(BABA)16� ��UO��!� � � O��� 1=� m

(A) 134272

(B) 132272

(C) 135272

(D) 135242

90. 4.77 �
+�1�Q���*���=��10��
+�1�Q���*��

�)$�1�F�1:

(A) I/O +��

(B) 0�
���� (B�	����F� +��

(C) ��
������� T/0�,� +��� (�
���.
�

�	

(D) 0������ K�0���F� +��

91. 6����!�
0���%�
+����*�
���(�����
-�6�c��+��
����1:��1��
1�R

(���
��1�
���1=�m

(A) 1�0��� �0�(�
�0� �P�=�


(B) ��
�,� K,� �0���5�

(C) RAM

(D) ROM

87. Complexity of an algorithm represents its

(A) Performance

(B) Toughness

(C) Obscurity

(D) Correctness

88. Computation logic can be represented

visually by using

(A) Visual Basic

(B) Foxpro

(C) Flow chart

(D) VI editor

89. (BABA)16 in hexadecimal is what in octal ?

(A) 134272

(B) 132272

(C) 135272

(D) 135242

90. 4.77 Mhz and 10 Mhz are examples of

(A) I/O speed

(B) Data Transfer speed

(C) Computer clock speed specification

(D) Data storage speed

91. Boot Loader program which invokes

booting of the system is stored in

(A) Hard disc 0 track

(B) Any device

(C) RAM

(D) ROM
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92. 0������ ����+��� ��
�� �

� D���� ��
�
�� *�� ��
��� 1=� m

(A) � � � � 
 � 
 � �

(B) � 
 � � � 0 � � � � �

(C) +����
I

(D) 614���
��$
�	

93. �
��8��,��
�	�12,000�V��
��
���I�
�	1E�1�
	��8��1�23

�1�1=

(A) �"�0���� 6�I�

(B) ��$�K���6�I�

(C) ��I�
� �S�K��M�� 6�I�

(D) L���1�S��
�6�I�

94. 0�����6
���0�*�5	��

�.�
O�	�� ��	�	�� ��
�O�������!�1=

(A) ���Kp� ���!�
��� � �
-� �18�	

(B) ��	,� ���
M���� � �

� ��B� >
@� � �
�� �	���F

(C) ��������	��� ���=��0�
���6
������r6�I� ��
���	���F

(D) )���
�
� �K,

95. relation�� �attributes��
-���_����
�
��
1��*����1=

(A) %��"��

(B) � 0 � + � ,

(C) ��{��G�

(D) 5�
�5�

96. table �
��column���
���

�N
��� �*�	��*����1=�m

(A) ��{��!

(B) + � F

(C) 5�
�5�

(D) � 0 � +�,

92. Data inconsistency can be prevented by

preventing

(A) Redundancy

(B) Metadata

(C) Deadlocks

(D) Multiprogramming

93. Employee salary should not be greater

than Rs. 12,000. This is

(A) Integrity constraint

(B) Referential constraint

(C) Over-defined constraint

(D) Feasible constraint

94. Database Design includes the functions like

(A) Identification of different tables

(B) Creation of fields with their attributes

(C) Creating validation rules and

database interrelationships

(D) All of the above

95. The number of attributes in relation is called

as its

(A) Cardinality

(B) Degree

(C) Tuples

(D) Entity

96. The column of a table is referred to as the

(A) tuple

(B) attribute

(C) entity

(D) degree
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97. ACID +�F� ��
���
���1=�*�
�reliably �
-�+�����,�1=23��1�R

A 1=

(A) �14�8

(B) � � F � � � 
 � �

(C) �G+�
S�B�

(D) ��6�I	

98. .
�UO�%�
� � �‘DELE’� �
���0�� %��
+� ��
��� *���� 1=

(A) �K,� ��K!
"� 1���	
� �

� �!�


(B) ���!�
�� 1���	
� �

� �!�


(C) )G!
"	,�� S��
�U0��� 1���	
� �

� �!�


(D) 1���	
� �

� �!�� S��
�U0��� �8�~�� �
� 

99. �
�=	���
�
�
!�� �	��user 6	����1=�m

(A) CREATE USER Susan;

(B) CREATE OR REPLACE USER

Susan;

(C) CREATE NEW USER Susan

DEFAULT;

(D) CREATE USER Susan IDENTIFIED

BY blue;

100. �	�	�!�"�� � � ��
�� � �
�
5�� @����� 1=� m

(A) Select * from EMP where EMPID = 15;

(B) Select EMPID from EMP where

EMPID = 15;

(C) Select EMPID from EMP;

(D) Select EMPID where EMPID = 15

and LASTNAME = ‘Singh’;

97. ACID is a set of properties that guarantee

that database transactions are processed

reliably. Here A stands for

(A) Access

(B) Atomicity

(C) Algorithm

(D) Affiliation

98. In FoxPro the command ‘DELE’ is used to

(A) Delete all records

(B) Delete table

(C) Delete marked records

(D) Mark the records for deletion

99. Which statement creates a new user in

ORACLE ?

(A) CREATE USER Susan;

(B) CREATE OR REPLACE USER

Susan;

(C) CREATE NEW USER Susan

DEFAULT;

(D) CREATE USER Susan IDENTIFIED

BY blue;

100. Which of the following statement contains

an error ?

(A) Select * from EMP where EMPID = 15;

(B) Select EMPID from EMP where

EMPID = 15;

(C) Select EMPID from EMP;

(D) Select EMPID where EMPID = 15

and LASTNAME = ‘Singh’;
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101. ��
�,� ���!�
�� � � �
�
5�� }.
-G0�� ��$
�,� ���
*,� �

� N
�� � 

�!��� *�� ��
��� ��$

(A) �1� �K,� ���!�
��� � � � ��=*�$� 1=

(B) �1���D�,����	�1=

(C) ��
;�� ���� ���!�
�� � � ��
� %�B���
� ���
*,� 1=

(D) ��
�,� K,� ���� ���!�
�� � � ��=*�$� 	1E� 1=

102. }.
�5!� .�

\� ��
�	� �
�� ��!6� 1=� ��
� ��
� }}.
�5!

(A) *6���
��1�0�,.�

\� ���	1E�1=<�L�B��1=

(B) ����
�8�� ��
��� +��� 1=

(C) RAM 	�U	���
��,[�����(B�	� �� ���+�1,��1=

(D) �0�(�
�� �	�U	���
��,[�����(B�	� �� ���+�1,��1=

103. 0�����6
�� �
-� ���8	�� �

� 6��
� � � *�	�
��,� _____ � 

��+�1,��1=�23

(A) 0�
���� }}.
�5!

(B) 0������ �0�O�	�,

(C) 0�
���� T���
� 

(D) 0�
���� ��U0�!

104. 4 �!
��� � ��!
� ��
� �0�(�
� �=�
� �*��

� %?�
�
� �!
��� � 

2655��P�=�
�%?�
�
��P�=�
�� �125��
O������=��%?�
�
��
O���

� � 512� 6�5�Q��� 1� <� )��
-� ��+�1F� s(���
�
*t� >���

!+K+�_____�1�
+,23

(A) 1GB

(B) 1 MB

(C) 1TB

(D) 1280 KB

101. A field in a table can be taken as a foreign

key if

(A) It is present in all other tables

(B) It has unique values

(C) Is a primary key in some other table

(D) Is not present in any other table

102. File fragmentation means that a file

(A) Is unusable until it is defragmented

(B) Has been compressed

(C) Is stored in noncontiguous locations

in RAM

(D) Is stored in noncontiguous locations

in disk

103. Information about the structure of Database

is stored in

(A) Data File

(B) Data Dictionary

(C) Data Components

(D) Data Model

104. Storage Capacity of a disk pack consisting

of 4 plates each having 2655 tracks having

125 sectors per track, each sector having

512 bytes is approx.

(A) 1GB

(B) 1 MB

(C) 1TB

(D) 1280 KB
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105. �	�	�!�"��� ��
��
�=	7�
�$�
������6�����
�	
���
\����K�*	

�
-��18�	��
��
�1:�m

(A) Master, FAT

(B) Slave, FAT

(C) Primary, Active

(D) Primary, NTFS

106. *6� �
�
5�� %�
+���� ��
� ��O�
!� �

� �!�� 8� �6�Q��� %$�	
�
��,�1=<��6�)����O�
!��

________���+���
�%$����
�
����
�
�1:23

(A) 32

(B) 64

(C) 256

(D) 1,024

107. ��)��!��
� �O�%
�� 1=� ��


(A) 5� �
!� O!�5���

(B) 6 � � ) } * �

(C) "�
*� 5�*	

(D) )���
�
�� ��
��
�
5��	1E

108. �	�	�!�"�� � � �
� �
�=	7��� ����,� ������ �=�

*� D���
�	�
�!�� 	1E� *�� ��
��� m

(A) (�=���
!

(B) EXE� }.
�5! 

(C) �0��� .
�5! 

(D) �,0�,�.
� . 
 �5! 

109. ��
� $(���
}*� ��� %�@� �!+� �!+� ��
� ��� K
*	
� �


�!�����
G��1=

(A) .
���� !=���

(B) �
!� �*�

(C) � � a F

(D) )���
�
�� ��
��
�
5��	1E

105. Which two terms identify a bootable

partition ?

(A) Master, FAT

(B) Slave, FAT

(C) Primary, Active

(D) Primary, NTFS

106. When a program assigns 8 bits to a pixel,

that pixel can display one of up to _____

colors.

(A) 32

(B) 64

(C) 256

(D) 1,024

107. Outlook Express is a

(A) E-mail client

(B) Browser

(C) Search engine

(D) None of the above

108. Which of the following cannot be removed

by Anti Virus Package ?

(A) SPAM mail

(B) EXE files

(C) Word files

(D) PDF files

109. The option for sending same document or

letter at different addresses is

(A) Form letters

(B) Mailmerge

(C) Printing

(D) None of the above
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110. �
!��
.

� ��C$4���
�)$�1�F�1=

(A) �
!��

��!���	��
>��
.

� �

(B) �
!��

��!�����
>��
.

� �

(C) �
!� �

� �!�� ���`�� �
.

� �

(D) �
!��

��!����������
.

� �

111. MS-EXCEL �
-� ��
� ���
M��� ��
�,� $���
� 0������ �
��

��� ��
�,� ���� 0������ �
��� � � 14�� �S����	� �

� %K��� �
�


$
"�
�� �	F��� !
	
� � � �$$� �
��,� 1=<� �1�________

MS-EXCEL � �
1!��,� 1=23

(A) 0������ �.
G���

(B) 8 � � � � r +

(C) L1���75.
� �	=�!���

(D) 0������ ���,}*� s��
�t

112. 0��UO��� ����

��!+7�!+�>
@� �� ���
O(����

��
�U�,�.
�U�]��

�

� �!�� ________ ���
G�� �
�� 8�	��� ��
��� *���

1=23

(A) Format > Paragraph

(B) Format Painter

(C) Edit > Copy

(D) 	1E� ��
��� *�� ��
��� 1=2

113. ��
�0��UO��� ����
�$���
�0��UO��� ���� ���
O(���.�

}*��
�
��
	
O��

�
�	
��

��!��1��________�)���
+��
��
�1:23

(A) Insert > Bookmark

(B) Insert > Hyperlink

(C) File > PageSetup > Link

(D) Insert > Footnote

110. The cell reference C$4 is an example of

(A) Absolute reference to cell

(B) Relative reference to cell

(C) Mixed reference to cell

(D) Simple reference to cell

111. A feature in MS-EXCEL helping in decision

making by observing the effect of change

in conditions on one data set on another

data set is called MS-EXCEL

(A) Data filter

(B) Charting

(C) What-if analysis

(D) Data series

112. Copying format of text to different areas of

document is done using option

(A) Format > Paragraph

(B) Format Painter

(C) Edit > Copy

(D) Cannot be done

113. To connect a text phrase in a document to

another document we use

(A) Insert > Bookmark

(B) Insert > Hyperlink

(C) File > PageSetup > Link

(D) Insert > Footnote
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114. MS-EXCEL� � � �=��
�
}*� �
�
� )Y��� ��F��� �=
�
� ��
��

*�� ��
��� 1=� m

(A) MS-EXCEL � �+���.
O����U����
������
*,�6	�	�

(B) ��O����� � �

� ;��
��
� ����
/0�


(C) MS-EXCEL � � � �	$
��� � S��
�U�0�r+� ��� 6��7

6�����U����
�����
��*�� ��

���j����
�"
!	
��

��!�

;��
��
�%�
+����6	�	�

(D) ��U����
����

���j����
��!
5�+���=O(����

�;��
��
�����
/0�


115. MS-EXCEL �
-����
�,����:*�� �5	������
�	
��

��!�


��	
��!,�6�I��� ���=���	��� ��
���6��I��0�������

�%�
��� 

�
�
� �S�K��M�� �
-�*�


(A) 0�
���� ��='(��k+

(B) 0�
���� ��
�P��
!

(C) 0�
���� �=�!0�
�	

(D) 0�
���� �

�,

116. MS-WORD� � � �=
G��
!
��� ��c�+� .
�U���!�� �
�� %��
+

�
�	
��

��!�
���K�����
G��1=

(A) Insert > Autotext > Formula

(B) Table > Formula

(C) Format > Paragraph

(D) )���
�
�� ��
��
�
5��K,�	1E

117. 1:0���)��� ��(���� ���
G�� �
�� �	�	� )���
+� 1=

(A) 1:0���)����
-�%(������ �*�
�����)�!#I��
��	�

8�1�
�1:

(B) 1=0��<� .�
���<� ���B� ��=�� ���� *=�,� ����I��� 

�
-� �	����� $
	�

(C) �
�+*� ��� (!�50�� �
-� !T�� %(����� �
-� �	���,

$
	�

(D) )���
�
� �K,

114. Macros in MS-EXCEL may be best

described as follows

(A) Create graphics shortcut keys in

MS-EXCEL

(B) Small pieces of textual phrases

(C) Recording instructions in MS-EXCEL

or creating small programs to be

repeatedly played thru shortcut keys

(D) Playing pieces of text thru shortcuts

115. Defining constraints and rules regarding

the range and type of data that can be

inputted in a worksheet range in MS-

EXCEL is called

(A) Data Testing

(B) Data Control

(C) Data Validation

(D) Data Query

116. It is possible to calculate using formula in

MS-WORD using option

(A) Insert > Autotext > Formula

(B) Table > Formula

(C) Format > Paragraph

(D) None of the above

117. Handout Master option has the following

use

(A) Handouts of presentations that you

wish to make available

(B) Allows features like header, footer,

date and time

(C) Allows miniature presentation of

slides on paper

(D) All of the above
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118. MS-EXCEL� � � ��UG��� ���
G�� ��
�� �!�� %��
+
��
��� *���� 1=� m

(A) 0������ ��o�
MF

(B) 0�
���� �
��� �

� �!�� �!+� 0�
���� %
�0�O�	

(C) 0�
���� .
�
��=c��+

(D) ���'_��
-�� ��(���� � �
�
� ��!H�	�

119. !=	<��=	���=���=	�� ���_�������O���1=�m

(A) )	�

� 	��

(B) )	�

� 0������ �
��

(C) �
����� �
-� !�+�

(D) K�=+�
�!�
� �
���>
@

120. 	
�����
��

�!�K�� �����!�	1E�1=

(A) 6
1��� *�	�
��,� ��H�� �
�	�

(B) ���
���.
�]�����
-�6
1�����U�	��S�k+

(C) �
S�.

�G���
-��
�S�k+

(D) �"�"���� ��
��!�+�

121. ��$�����Telnet � � ��FTP �
��)���
+��
���1
�1:���
<
0��������8�S����
�	
��

��!��)���������	�	�!�"�
� ��
��
�=	7�,�1�
+,�m

(A) ��!,�

�	

(B) %
* ��
�	

(C) �
�	� s�@t

(D) �P������
���

122. �	�	�!�"�� � � �
� �
�=	7��� TCP/IP� %�
���
�
�U!� ��

��,	� �
� $���,� ��,	� ��� �'�!�

�	� %�
+���� �

� �!�
0�����+����K
*	
��

��!���'�!�

�	�%�
+�����
-��	����
$
���1=�m

(A) UDP

(B) VMTP

(C) X.25

(D) SMTP

118. Solver option in MS-EXCEL is used for

(A) Data Analysis

(B) Data prediction for different data sets

(C) Formatting of data

(D) Solving statistical problems

119. What is the main difference between

LAN’s, WAN’s and MAN’s ?

(A) Their names

(B) Their Data rates

(C) Cost of setup

(D) Geographical coverage

120. Benefits of a network do not include

(A) Improved information sharing

(B) Better monitoring of worker

performance

(C) Sharing of peripherals

(D) Low maintenance cost

121. If you use either Telnet or FTP, which is

the highest layer you are using to transmit

data ?

(A) Application

(B) Presentation

(C) Session

(D) Transport

122. Which of the following TCP/IP protocol

allows an application program on one

machine to send a datagram to an

application program on another machine ?

(A) UDP

(B) VMTP

(C) X.25

(D) SMTP
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123. ��U0�����
!,.
�
	�!�5	���=��______ �
�*�/0���1�
���1=23

(A) 	
�����


(B) ��
������

(C) �
����	�

�	� �0������

(D) �,S��!� s��
���
t� ��
���

124. N
c��+� ���!�
�� �
�� )�
&�� O��� 1=� m

(A) 1��	�
0���

�1���0P�
���
�
���+�1,���
�	�

(B) +��L�� �0P�
�� �
�� ���,�
� (B�	� 6��	�

(C) 	
�����
� |!0�

(D) +��L�� �

� �!�� �6�
� ��
�!� ��+�� "�
*	�

125. OSI� � 	 
 � � � � � 
 � � � � � � 
 � � 
 O 8 � � �  < � � � � � $ 7 � 	 � � @ F � � � = �

���
�
	7%6�I	�______ �

��!��)Y��$��,�1=23

(A) �@� s�
�	t� !
��

(B) 	
�����
� !
��

(C) �P������
���� !
��

(D) 0������ c!�
� !
��

126. �
G�
����>F���(������!�N
���
�1:2

(A) ��!�O!�5�����������(���

(B) 5��P��	
��� ��(���� ��I�S��

(C) +����	� s.
�(��t� O!�5���� ����� ��(���

(D) (B)� ��=�� (C)

127J �	�	�!�"�� � � �
� �
�=	7��� WAN 1�0���
��� �

� �!�

���&��
� 1=� m

(A) �6�*

(B) '(�8

(C) � � ) � � �

(D) .
�����!

123. A modem is connected in between a
telephone line and a

(A) network

(B) computer

(C) communication adapter

(D) serial port

124. What is the purpose of a routing table ?

(A) To store every address of every
node

(B) To know the exact location of
destination address

(C) To flood network

(D) To find most efficient route to the
destination

125. In OSI network architecture, the dialogue
control and token management are
responsibilities of OSI

(A) Session layer

(B) Network layer

(C) Transport layer

(D) Data link layer

126. Railway Reservation Systems are
basically

(A) simple client server systems

(B) intranet based systems

(C) fast distributed networked systems

(D) (B) and (C)

127. Which of the following is essential for WAN
hardware ?

(A) Bridge

(B) Switch

(C) Router

(D) Firewall
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128. �
�=	��� %�
���
�
�U!� !�
�
!� �0���5�� �

� 1�0���
��� ��
� �
�

"�
*	
� �

� �!�� %��
+� ��
��� *���� 1=� m

(A) RARP

(B) ARP

(C) IP

(D) ICMP

129. 6�� ���
��
!�U*,� )���
+� �
�	
� �
�� O��� 0P��6=�
� 1=� m

(A) �

�!� ��
� *�
/0�,� 	�
0Q��� 1,� *�/0�� ��
�
� 1:

(B) ���S��
��
�������� ��
�
�*�
/0�	
�������1=�,��P�=�.
�

1�
	
�����
���>����T���*��,�1=

(C) �
�
5���
����R�	1E

(D) 614��1,�I,�,�+����
�0�
����$�

130. TCP/IP � � ��
���� �0��=�� ________ �6�Q��� �
�
1�
���1=23

(A) 32

(B) 48

(C) 16

(D) )���
�
�� ��
��
�
5��K,�	1E

131. S���
���6=8�%��(�
�F�� ����,���1�� 
a,����
�������� 
�5	����
0�
���� 0��!	
� �

� �!��______ �
�� %��
+� 1�
��� � 1=3

(A) ��
!,+��.
� !�5	

(B) ����!=O�� !�5	�
�

(C) ��O(0�� 6=0�� 8=	!

(D) )���
O�� �K,

132. �	�	�!�"�� �0���5�� � � � �
� ��
�� �
�
� $�
� ��(����� �
�

�
	
O����
�	
��

��!��)���
+���
���*����1=<�"����
��


�6� *6� ��(���� � � �Kp� %�
���
�
�U!� �
�� )���
+� ��
��
+���1�
�2m

(A) 16 (B) �6�*

(C) +
���
 (D) S��,���

128. What protocol is used to find the hardware

address of a local device ?

(A) RARP

(B) ARP

(C) IP

(D) ICMP

129. What is the drawback of using a BUS

topology ?

(A) Only a pair of nodes can be connected

(B) Performance degrades as additional

computers are added or on heavy traffic

(C) There are no drawbacks

(D) Very slow data rates

130. Port address in TCP/IP is ________ bits

long.

(A) 32

(B) 48

(C) 16

(D) None of the above

131. A remote batch-processing operation in

which data is solely input to a central

computer would require

(A) telegraph line

(B) simplex lines

(C) mixed bad channel

(D) all of the above

132. Which of the following device is used to

connect two systems, especially if the

systems use different protocols ?

(A) hub (B) bridge

(C) gateway (D) repeater

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
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133. �6	
��� ��(�
� 255.255.255.248� �
�� )���
+� �
��



��
�	
� 1�
(��� �
�U'�}.
+�� ��
�
� *�� ��
�
� 1:� 2m

(A) 6

(B) 248

(C) 48

(D) 255

134. �
�=	��� K�+�192.168.10.51� 	
�����
�ID �
�� �1(��

1=<��(��c�+��0�/.
�UG����6	
�����(�
�m

(A) 192

(B) 192.168.10

(C) 0.0.0.5

(D) 51

135. �	�	�!�"��� ��
��
�=	7�,���������,�,�,�� �%��
+�1�
�,

1 = �m

i) 0 � , � 8 � , � ,

ii) ������,�,

iii) �8��,��,�,

iv) ��,�.
��,�,

v) �.
��,�,

(A) i)���=��ii)

(B) ii), iii)���=��v)

(C) i), ii) ��=��iv)

(D) i), iii) ��=��iv)

136. ________ ��
�!,��� URL �
�� �1!�� K�+� 1=� *�


�
6�����I	� ��
�
��O�
���
�	
��

��
��������1=�23

(A) �0P�
�

(B) 	��

(C) ! � 
 � 
 
 � 	

(D) % � 
 � � � 
 �
 � U !

133. How many hosts can be configured using

a subnet mask 255.255.255.248 ?

(A) 6

(B) 248

(C) 48

(D) 255

134. What part of 192.168.10.51 is the Network

ID, assuming a default subnet mask ?

(A) 192

(B) 192.168.10

(C) 0.0.0.5

(D) 51

135. Which of the following services use TCP ?

i) DHCP

ii) SMTP

iii) HTTP

iv) TFTP

v) FTP

(A) i) and ii)

(B) ii), iii) and v)

(C) i), ii) and iv)

(D) i), iii) and iv)

136. The first part of a complete URL is the

__________ needed to access the web

resource.

(A) address

(B) name

(C) location

(D) protocol

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
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137. XML �  �“X” �
��O����B��1=�m

(A) Mixed

(B) Cross-platform

(C) Extensible

(D) Exclusive

138. Web.config /.
�5!� �
�� )���
+� ��
��� *���� 1=

(A) )�����5������
�U'�}.
+���
� �*6��������50��
�
0�
�61�5R0�� ��
0�{�!� �
1!���� 1=

(B) �
6�������
�
��
�U'�}.
+���
�	
��

��!�

(C) �
6� 6��)}*�� �
�
� �
�U'�}.
+�� �
�	
� �

� �!�

(D) � � ! , � 
 
 � 	 � � 
 
 � � ! � 
 � \ ! � 
 6 ! � 5 � . 
 � � 
 � 	 � � � = �
�=S��6!�0�
�.
	
�	�(���
���
�	�

139. ASP � ��0�/.
�UG���'(��
'���k+�K�M��1=�23

(A) EcmaScript

(B) VBScript

(C) PERL

(D) JavaScript

140. �	�	� *���� '(��
���� �
�
0�� �
�� �S�F��� O��� 1=� m

<script type=“text/javascript”
language =“javascript”>

var qpt = new Array();

qpt[0] = “WebDevelopment”;

qpt[1] =“ApplicationDevelopment”

qpt[2] =“Testing”

qpt[3] = “QualityPointTechnologies”;

document.write(qpt[0, 1, 2, 3]) ;

</script>

(A) @ � � � �

(B) QualityPointTechnologies

(C) WebDevelopment

(D) Web Development, Application
Development, Testing, Quality Point

Technologies

137. What does the “X” in XML stand for ?

(A) Mixed

(B) Cross-platform

(C) Extensible

(D) Exclusive

138. Web.config file is used

(A) Configures the time that the server-
side code behind module is called

(B) To configure the web server

(C) To configure the web browser

(D) To store the global information and

variable definitions for the application

139. Default scripting language in ASP

(A) EcmaScript

(B) VBScript

(C) PERL

(D) JavaScript

140. What is the output of the below java script
code ?

<script type=“text/javascript”

language =“javascript”>

var qpt = new Array();

qpt[0] = “WebDevelopment”;

qpt[1] =“ApplicationDevelopment”

qpt[2] =“Testing”

qpt[3] = “QualityPointTechnologies”;

document.write(qpt[0, 1, 2, 3]) ;

</script>

(A) Error

(B) QualityPointTechnologies

(C) WebDevelopment

(D) Web Development, Application

Development, Testing, Quality Point

Technologies

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
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141. �O*
O����
6!�������!����%�
+����� <���
��5!����0��������$

�
�
� UNIX OS � � �*�� ��(���� 0����
O���,� � � ��+��1�

��
��� *���� 1=<� )�
� �
1�
� 1:

(A) dev

(B) etc

(C) bin

(D) Usr

142. UNIX OS �

� ��(���� 0������ ��=�� ������!��,� %�
+���<

����0����B��!�U�+	�/.
�5!�________ �	$]���
�

� ���+�1,��1�
�
�1:�23

(A) �6	

(B) � � * �

(C) % � 
 . 
 � 5 !

(D) � � � $

143. �
6�$(���
}*�6	��
����<�5�
*��
-�wR
8�5����=��8�=/0��5�

�
�
�L�O���
�	
��

��!���
�=	7���.
�
�]���5(�
��!���
��

*���� 1=� m

(A) � ��,�,����

(B) ��O�
G�

(C) 0��U�P��� %��� 5�8

(D) 5�8�Q

144. �
�� *+1� � � �
�0� 
���� .
�5G�� �
�
� ��+��1�� �
�	
� �
-

%���
����
�
�O����
1�
�1:��*��
���
��1�5����	
�������
*,

�
�K
*,�*����

�23

(A) 0�
���� ��>
�F

(B) 0�
���� ���,/0�	

(C) �}*��E+

(D) 0�,/.�

\� ��
�	

141. Executable utility programs, compilers

editors etc. are stored in UNIX OS in the

system directory called

(A) dev

(B) etc

(C) bin

(D) Usr

142. System data and utility programs,

password and login files in UNIX OS are

stored in ________ directory.

(A) bin

(B) user

(C) profile

(D) etc

143. When creating a Web document, what

format is used to express an image’s height

and width ?

(A) Centimeters

(B) Pixels

(C) Dots per inch

(D) Inches

144. What is the process that condenses files

to be stored in less space and therefore,

sent faster over the Internet ?

(A) Data condensation

(B) Data compression

(C) Zipping

(D) Defragmentation

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
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145. 0�,���U+�	��

��	���� ��
1��+��

(A) YXYX ν=∧

(B) YXYX ∧=ν
(C) Both

(D) None of these

146. Boolean function � Y.XZ.Y.XZ.Y.XZ.Y.X +++

��
���

�6��6��1=�m

(A) YX∧

(B) Y

(C) Z

(D) 5	� ��
��
�
5��	1E

147. �
�=	����	�	�!�"���
B	�commutative law �1=�m

(A) (X + Y) + Z = X + (Y + Z)

(B) X. (Y + Z) = (X. Y) + (X.Z)

(C) X + Y = Y + X

(D) X + X = X

148. ��
�6��!�	�%�
���
��Dual �����*����1=

(A) ����� ��=�� ��
� �
-� �$!�76$!,� �


(B) �K,�������
�
���
��
�6$!	
��


(C) �K,���
��
�
�������
�6$!	
��


(D) �K,�����<���
�����• �
�
�y��
�6$!	
��


149. Minterm )6,5,3,1(m∑ � ��
�� maxterm � 
 


6��6��1=�m

(A) )7,3,0(M∏

(B) )7,4,2,0(M∏

(C) )7,4,3,0(M∏

(D) 5	� ��
��
�
5��	1E

145. De Morgan’s law states

(A) YXYX ν=∧

(B) YXYX ∧=ν
(C) Both

(D) None of these

146. Truth table of Boolean function

Y.XZ.Y.XZ.Y.XZ.Y.X +++  matches with

(A) YX∧

(B) Y

(C) Z

(D) None of these

147. Which of the following statement

represents commutative law ?

(A) (X + Y) + Z = X + (Y + Z)

(B) X. (Y + Z) = (X. Y) + (X.Z)

(C) X + Y = Y + X

(D) X + X = X

148. Dual of a Boolean theorem is obtained by

(A) Interchanging all zero and ones only

(B) Changing all zero to one only

(C) Changing all ones to zero

(D) Interchanging all zero and ones and

• to +

149. Minterm )6,5,3,1(m∑  equals to maxterm

(A) )7,3,0(M∏

(B) )7,4,2,0(M∏

(C) )7,4,3,0(M∏

(D) None of these

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
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150. ���
� ��KL�'O� )ZYX).(ZYX( ++++ 1=

(A) SOP form

(B) POS form

(C) Standard POS form

(D) Standard SOP form

151. 6��!�	� ��KL�'O�

)ZX).(ZYX).(ZYX( +++++ ���
�
��
���

�
�� ��
��� *�� ��
��� 1=

(A) X + Y

(B) )ZY(X ++

(C) )ZY(X ++

(D) )ZY(X ++

152. �,	�8���
�6��!�	���KL�'O���	�������
���*����
��
1 = �m

(A) 64

(B) 256

(C) 512

(D) 1024

153. ��H!�� �?�� "�
*� �
�	
� �
-� �6�
� %K��,� �G+�
S���
��
�	�� ���� !
��� 1=� m

(A) O (n)

(B) O (log n)

(C) O (n log n)

(D) 5	� ��
��
�
5��	1E

154. Quick sort �
-� �6�
� }}[��$�� 6��,� $>��� '(B��� � 
��I��� �=
�
� ��
��� *�� ��
��� 1=� m

(A) +=����	����C����I

(B) � � g ' f ; � � 
 - � 
 � F

(C) ��	����C����I

(D) 5	� ��
��
�
5��	1E

150. The logic expression )ZYX).(ZYX( ++++
is called

(A) SOP form

(B) POS form

(C) Standard POS form

(D) Standard SOP form

151. Boolean function

)ZX).(ZYX).(ZYX( +++++  can be
minimized to

(A) X + Y

(B) )ZY(X ++
(C) )ZY(X ++
(D) )ZY(X ++

152. How many Boolean functions of three
variables are there ?

(A) 64

(B) 256

(C) 512

(D) 1024

153. Most effective algorithm which finds the
median of an unsorted, n size array would
take the time

(A) O (n)

(B) O (log n)

(C) O (n log n)

(D) none of these

154. Worst case efficiency of quick sort over
an array having n items can be improved
by

(A) Non-recursive method

(B) Randomization

(C) Recursive method

(D) None of these

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
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155. � � 
 � 	 
 � � � G � �  � � 
 � 
 � � " � � * � � � � 
 � � � 1 =  array  A

(-3:10, 5:12)� �  �m

(A) 91 (B) 119

(C) 112 (D) 104

156. �����,�$�
��>� array A [1:5,2:7]. �  �A[2][3] � 
 �
���� O��� 1�
+�� �+�� ��I��� ���� 500� 1=� ��=�� %��"
��'O�� �	���
�� �
�� ��!	� ��
��� *���� 1=

(A) 501 (B) 506

(C) 507 (D) 508

157. Stack� 1 =

(A) (��
����
� ����
0��� ���8	�

(B) +���
� ����
0��� ���8	�

(C) 5	�6G���0�
�������8	�

(D) 5	� ��
��
�
5��	1E

158. �$�� +�� � postfix AB*CD/+� �
��prefix �	�
�!


(A) +*AB/CD

(B) +A*B/CD

(C) +AB*C/D

(D) +AB*/CD

159. Queue �
�
�O����
�	
��

��!��5(�
��!���
���*����
��
1 = �m

(A) 0�,�.
��

(B) 6,�.
��

(C) ��!���
� ��
�

(D) $�1��	

160. � + � �� � 
 �queue �  �front ��8�
��
����	�rear ���8�

�

�6��6��1=���
�queue

(A) "�!,� 1=

(B) ����F��K���1=

(C) � ��

�!���
�1,��?��1=

(D) � ���
��?��1�
���
���1=

155. How many values can be held by an array

A (-3:10, 5:12) ?

(A) 91 (B) 119

(C) 112 (D) 104

156. Consider a two dimensional character

array A [1:5,2:7]. Assuming row major

order of storage determine the address of

element A[2][3] if base address is 500.

(A) 501 (B) 506

(C) 507 (D) 508

157. Stack is

(A) Static data structure

(B) Dynamic data structure

(C) Inbuilt data structure

(D) None of these

158. Find prefix of following postfix AB*CD/+

(A) +*AB/CD

(B) +A*B/CD

(C) +AB*C/D

(D) +AB*/CD

159. Queue can be used to implement

(A) DFS

(B) BFS

(C) Radix-Sort

(D) Recursion

160. In a queue if value of front pointer is equal

to rear pointer then queue

(A) Is empty

(B) Is full

(C) Has one element

(D) May have one element

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
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